I7U05

CA2 series
240, 50, 63, 80, 3100

BRZhIN\—. 040y RFAL4TD
25VI—RIUVS

L
NE2 2
-0 —

| J
o
[
N

A

\
L
N=
N

=) cM2
3“ o
m S 4 Fzm

2
[<p}
-

()
D
W

. i MB
YU-ZIWI-vaY .
Y=zt B oz DUVZA ARIVI—RRNUI—Y3y @
Jy— 2 F1—THE =Y
s
o A2
1EHER Ow K -Z
CA2series 5% c}:\'Lz s;r!;s P-508
pe j 40-50 (040 t0 363 D) m
B j ; 63-80
% o ] . 100
Lr, mOy K 1
. 5 .- CA2W Series 820 ¢S
CS2
R/ RED 1LY A
CAZ2K series . CA2K Series 40 P.525
! .
% %
E) 'S
54, 4= . mOw R 63
8 CA2KW Series P.529
(BRI - TS TEDEEEEER & 62 COREEB A ki) — X[ R L—
CA2:|Qs=nesr) : j 225 /CAY] % TR &L, (Best Pneumatics No.®% P.533
. ';.‘.;. TBRLEE )
2t
IvROv ot -
‘ . 40-50
i ) ovk
CBAZ sores . ooz b 63-80 P534
e 100
I7NA ROVYYS .
CA2[H series CA2[H Series P840
s, 40-50 -0
= j 63-80 o
e =" ] @\Oy K 100 i
N '; Y CA2[JWH Series P.548

2
3%
B

505



RERMET—F—AA FIEOHEEE

CA2 series

- A2K
=2, | e
O RS GHIIC DX E L TIRBWAT S 1) P
— 1 BERT

KFOv R ‘ mOvY K ‘ ROy E ‘ mOw K ‘
= ) [ ) [ ) [ ) [ )
CDA2 G PR 240~0100 [ ) [ ) [ J [ ]
O st OvJ2Zba—2 [ [ ) O O
CA200-[J | v NSt (F1Ovs—KYY) [ ) [ [ [ ]
CA20-K | S+ /"5 (MRmI—KU>) 0400100 D D D ®
10-, 11- HsY—2y—x 040~063 [ ] O — —
20- F|RES) - TYRRRA [ ) [ [ ) [ ]
CA2[R itk £ (/¥ % ~NBR) 240~0100 [ ] O — —
CA200V 7K EELE (/¥ F 2 FKM) [ O — —
XAO Ov RERTERES ©) ©
XB5 #wHOY KESUVSY (©) O — —
XB6 g >4 (-10~1507C) O O — —
XC3 R— MIBEBROH © [©)

XC4 BWHAIL—INF (©) © — —

XC5 Mg > 5(-10~110C) O O — —

XC6 ME2T VL 28 ©) ©] — —
A0V K, ovavnvI,

xCT 540 K+ NSOHEZT VL 2B © © © ©

XC8 AEFRIU VY /B URARE (©) — © O

XC9 ARV VY /3RS EER © — [©) —

XC10 FAPIEFRIY VY /mOY KR © — O —

XC11 FAFPNFRII VY /B0 KE ©) O [©) —

XC12 FUFLRIUY ©) O O —

XC14 rS=A VR BORHIBES © ©] [©) ©

XC15 540y KODRIESE 240~0100 © (©) © ©

XC22 NyFU BT vRIA ©) [©) — —
—WHLERESHERT VL AE

e (SUS304) © B © B
752 UHEESSA00ICEE L.

XC28 Ao ME (@) © @] @)
SWFYoLT ALY MBI

e 2TYTEUATE © o O O

XC30 Ov Kl k5= &0y KA/A—OFICRE © O O @)

XC35 1R L—INE ©) [©) — —
fikigE Ly A7/

S BETS 27 v SHENRE © © -
NyFUEIvERIL/S

e WHT5 2 v HENE © © - -

XC65 XC6+XCTH1 ©) ©] — —

XC85 RBHHATY— 2 [ ) [ ) O @)

X1184 HEAMBEA— 2LV FHDY 2T © O — —

SEN) I7NA KOS A TISBEFBTY,

E2) AN RO Y IS DHIFISH o

E3) O MO Y 23D

F4) CA2QU ) =3/ =023 HHETY . XC3BC,XC3CD,XC3DADHIIEAEET Y o
D) SMERTREREER AT

506

O
2



CA2 series

|—>

BABOKEREH KRG TOREFEDE RQBA
) =X 2L—2 2 05 /CAY| %= B 12
&\, (Best Pneumatics No.@% TSR 72E()\,)

CA2Q CA2H CBA2
(IR (ZZN4 E0) (62N =P
L]

‘ ROy E ‘ ROy E ‘ @Oy K ‘ ROy Ek
[ ) [ ] [ ] [ )
[ [ ] [ ] [ J
O [ ) [ ) [ )
O [ ] [ ] [ )
O [ ] [ ] [ ]
J— — J— .5}2)
— @) O [ )
J— O O .512)
J— O O .522)
©) © @) ©)
— @) O O
— — — @)
©3IA) O O @
— @;}1) @5}1) @5}2)
— — — O
© © @ @5}2)
© O O ©
O O J— @5}2)
© O — @5}3)
[©) @) — @)
O @) O O
— ©) @) @)
[©) © ©) @)}
[©) © @) @)
— O O ©)
© O — ©
© O O @)
© O O @}
[©) O O —
— @) O @)
- - - ¢)
- - - o
© O O O
— — — O
— — — O

O

507

5
[
—

oo
G
Nl

]
~NE 2
NN

[=}IEk=)
==
@~

(-~
—

)
N
N

oo
Ahlln
N || =

il

B 5< || 2
il



IF7IN) 05 /15%ER EE- RO

CAZ2 series

v R

240, 050, 063, 80, 3100

CA2> ) — XBEH: 188 -
BOv R BefltaEdn
VEFLFIOILELE,
FHMICOEZLTIIP.ATT
TS,

BRRTIE

F—5— A4 Rtk
@IP.509%
TBRES L,

G—rz1v7

A= b2AYFS RIS — ML OTES
WESH [ AR  auona qoLrv7
L | #@5@7— b TN | NPT KR~ 21 U FRETRLY TERC RS, ,,;:. 7
F - Z 4 TF G ) FBRE ’s’; Tt
e i | | bFa-Tme REETEr ERIEVS]
MENES Y VIOBR ot —ioicar ol || 77 PR o T
WENHTA—bRAVFBL [T [€2oh5=4 % 50 50mm AR R BT
DBE A A1V TORR F1—JHEe | 63] 63mm OFR | N | suzavsl
(D?T\EE%LJ, BIEIET 80| 80mm HEFBEN 2DL EBBBIBAICIE 7T 7Y MECERLT RS,
() CDA2L40-100 =722 [H00[ 100mm DU e )

BMICOEXLTIIREZISRIES N,

XA — F 2 U F N DBE SRR
BRAZA— F XA YTF 7= b 21y FRAORBHIZL, P.1559~1673% TSRS,

Pa— BERE At A{vTEE | U_Fekem | -
i A L || ER ) - ac POV E [05T113]5 |00 wmas
3l Bt B |®RS)| M| L|@)
34NPN) MN | — | @ |0,00 O
= G9 | @ |—|@[O[ O
5v,12v ICEIE8
saene) | 2av _ [mep — ® [@]@[O] O
PPN ’ = GsP | @ |—|®@[O] O
— .y V9B — ® @00 O
218 — K59 | ® —|®@ O] O |
— | — [iooveooy] Js — e —[e[0] —
E 5—3FI| | 3®(NPN) 12y G39C | G39 [ — |—[—|—| —
& Qv b 288 K39C | K39 | — |—|—|—| —
# MONW | — ® [@]@[O] O
3#% (NPN
L | RPN v 12V — [ Gsow | @ [—[@[O] O |icEes|uL—
LS _ ' MOPW | — ® @00 O PLC
7 BHiET (CBEn) 345 (PNP) W e —lelor o
S MOBW | — ® ®[0[0O] O
gy | V] - — | Ksow | @ |- [@|O] O
saxvk| | 3ENPN) v 12y MONA|  — O [Ole|o[ © | _
e Lo _ 34% (PNP) : “MOPA| — O |[O|e®[0] ©
TikieE & (2B R) i~ o —EEAT 5ToTe 5T o
' — |”GsBA| — |—|®[O| O
BHEAH CERT) 4% (NPN) 5V,12V F50F | GooF | @ |—|@|O| O |icEms
_ P3DW | — e —[e[®] O
it T ¢ ‘gﬂ{‘_l —_ —
WA 2BRR) 218 (miT) paow = = T—TeTel &
o sv | — | aes | — | @ |—|@|—| — |icEmm| —
= 5| (NeNtEy) | T
1 . 100V | A93 - o [—[e[e] — | —
I B 100VAF| A90 = o e — licEm|, _
i — | 100V200Y A54 | B54 | @ |—|@|@| — e
b = 12v [200ViF| A64 | Bed | ® |—|@|—| —
2 5T o) ey — [ Asc | Ass | — [ || — | _
Y vk A34C | A34 | — |—[—[—| — PLC
¥ DNwEF | ® 0V " psac | Aas | — [—|[—|—| — oL
PliEn 28%n)  [JOAYE — | — [ Asow | BsowW | @ |—|@|—| — PLC

MK LY A TDA— 21 v FIE, LREXOERICETTLETT DN
KRBT TO I FEMBFI. mﬂd‘iﬂi*“ﬁ@i?ﬁ&?ﬁﬁb\f LET,

ZNUICEWEHROMKMEEEZRIETDENTIIH A

X — MRREES 0.5m: il (1) MONW KOMDBMERA— bRV FIIRILEEELBIET,
m M (f51) MONWM
3m L (1) MONWL

5m- z (1) MONWZ
X EERIBHEMEIUASNCE . ﬁﬁﬁ_l‘é'é&?f FZ'f YFHBIETD
TUIAPAXO5AF— F 21y FOFMIE. P.1626,1627%

fild. P.558% TSRS,
B2\, D-PIDWEIDIBEIL, P.1614,1615& TSR EE 1,

508

%D-ASC], MOLILI], P3DWELA — | 2 F1d. A GREEM) ERUET, (272U, D-ASCIMILILIEDIBEWR. 7 — k21 v FEHEEDH,

HHEEBUET)



troyvy s roy K CA2 Series

(s
—
F 21— JRE(mm) 40 50 63 80 100
ERRE EES
fE@s = 128
(REEMESN 1.5MPa CJ1
BEERAES 1.0MPa cIp
A —h2A v F#HL:~10C~70T
AEEES & URAREE
FIEIRRS & CRAREER KA— P2 UFH —10C~60T 2
sz:e RIEERAESN 0.05MPa -Z
JISEES BRAEZ bR 50~500mm/s cJ2
‘@Y7 - IOV Ay swoay S ZDDEY,
2 bO—URSOHEE ~250°":"5” 251~1000°":'5* 1001~1500°":"6" CZMZ
il TE (RS
RN AT MO ko5 Sy koo o | [OM2
’ —HLERF SO LE RS NS A
= KT URRR=C E, Ccm3
It = - .
BRI —5 — A4 F{Lif . CG1
(##IIP.559% ZSML &) BEZ MO—2 /- b 2405 0BAI0. F- b1y FRITERIANI-/EP 555566 TS B al,  |-Z
[Emag] g/ WS \ o |cG1
X184 | BEARMAEA— N2 VFHIUVY | F1—TRE FEEZ OO )
A= —AA Rtk CG3
7 N . .50,75.100.125.,150.175,200,250.
(3##013P.1675~1818& TSR L& v,) 40 580?250\400\450\500 800
Frics) T NS |VZ|B
XAD | OV FERERES 50-63 | 25:50.75.100.125.150,175.200,250. 1200 -
XB5 [%hOv Mo o5 300.350.400.450.500.600 MB
-XB6 | W= !) 5 (150C) 80-100 | 25:50.75.100.126,150.175,200,250, 080 :1400
-XC3 | R— MUEBRDEH 300.350.400.450,500.600.700 2100:1500 MB1
“XC4_|BHATL—/¥Y X ERMADTEA FO— o= 2 LT, BREEEADET,
XC5 | s> 5(110C) cZAz
Ez2 hvOw R Oy K&EikF Y hOME D \S
xce | 2002 v INTDIHE m
40y Koy avN7 o140y K —
XCT | 5o b soHEAF L2 s v \SHE BEBELE @
XC8 | mZiiEs ) v /i LR J FAOVG—RY > 70t
-XC9 | AZfiEL ) VY 3IRHBER _ K,, _ 'MW*T\U > X110C CS2
XC10| 727 MRS 25 /BA Y K X v NTRGORERRRNETT.
XC1 | FaFGEES ) s /RO R
XC12| 5oF L5 B
XC14| F5—# > 2BORNLEEE
XC15| 54 0v FEADEE T — T
< oot | @AE | OYRM | AYRE -l | Dl (EVAhS
XC22 | /" F T vFR L BNSZRHER | BER ST sysm|zsvor| L eam|ooean| 1k
—lYLERBE . ZF v O ILRE Y B | @ | @ |0 | e | e | e | e
XC27 | a2z L2 L prpremrrys pa B R R .
-XC28 | 75 UtE%SSA00ICEE L, I/ ME —WHyalvadur| @ [ [ ] [ ) [ ) () [ ]
XC29 | “UiF NIV NEIA TS IELATS N TR
XC30| R 5= EDY KA/ —DRER 2723 b @ 6 o 6 0 o o
XC35 | AL ZUL—/¥ SN oo o0 00 e
-XC58 | APkERLES 1 7,/ BE T 52T DM
XC59 | /\F BT vEIL/ BB TTAT Y JRENE
XC65 | —XC6+—XC7 N P Z
- Y F D DHT 8 P2 MA—=2IZDT
Hogp e or [ A= FRAYFHOBESOBMATESNR b |
N =
A /ilﬁ
F— K21 U FRHOERIIOETELTIE OA—PRAYFOBE, VI ORAEHBHRICE >TRMATHERNR FO—IHEDUET,
P.553~558% TSR F2E N, BV S NSZAUROBEIR. THEES L. (EHMIZP.555.556% TSR LEE(N,)
A= N ZA Y FERATEERNZ hO—2 D-O0
A= R 2A Y FEERMUE(Z bO—2
T IR SLUBTS S -XOI
- BpEEE k300]
A R 2A Y FENEE SR i

509



CA2 series

HEXR/ZIVIFa1-—T@HF1—-7) XFEEMRER
——e
(kg)
F1—JREmm) 40 | 50 [ 63 | 80 [ 100 Fa1—JREmm)] 40 50 63 80 100
BAF 7h371-7/10.86 | 1.29|1.84[3.10[4.18 “Bli75E 7 — M |CA2-L04|CA2-L05|CA2-L06|CA2-L08|CA2-L10
©  |#92-7]09211.35/1.93/3.304.45 ISR CA2-F04|CA2-FO5|CA2-FO6|CA2-FO8[CA2-F10
w7~ b (e S A E A —WZLERR_|CA2-CO4]CA2-CO5|CA2-COB|CA2-CO8|CA2-C10
T T s e e ety == 1177 L E A J¢|CA2-DO4|CA2-D05|CA2-D0B|CA2-D08|CAZ-D10
SR = - - - - - B%TIXOR. VY 1 BADBAICIIHRER S T L,
meps b $71-711.29]1.80]2.72 ] 4.75]6.37 PTG Sl Mo G A
£ _71331-7]1.09]1.63 | 2.47 | 4.21]| 5.96 ST b SRBS, SIS LERS RERNRT Y - S RES,
WIVEAR 185151 1.15 ] 1.69 | 2.56 | 4.41 | 6.23 DLEZREY. TEE, BEY,
717113 1.72 | 2.63| 450 6.48
AIVEAR 1775 1.19]1.78 | 2.72 | 4.70] 6.75 )
NS [lAF17]1.22|1.77 | 2.64 | 4.66]6.46 SR EEHIRILF—
AR g51-7]1.28]1.83 | 2.73 | 4.85] 6.73
AT 74371-7]0.20] 0.25] 0.31] 0.46 | 0.58
ongrs | EPHER 52 570.28(0.35/0.43]0.70] 0.87 7000 —100
man LT YL 0.23]0.26 0.26] 0.60 | 0.83 =
=27 v 2)(E~f) 0.37]0.43]0.43]0.87] 1.27
EHESE 263
(1)CA2L40-100/%47515 7 — Mz, 840, 100% 250
OEEHES +++1.05k
240
1.05+0.20% 100/50=1.45kg 100
g
"
&
i=
o
10
1
KN I §°
BAREE (mm/s) N

B) 063D T 7 ) Vv F E mAEES00MM/STEH LT EED
Ov REHEFHRERDD,
JZ7OE#500mm/sd W EICER L F 1—THEE3mm
DAV EDZREEICER UETOOKGh ROONFET .

510



troyvy menan-roy K CA2 Series

oY= )=XIT TPV

10 - CA2[BifxES|[F1-7nE|[f- MaLomE - [xho-s| e8] R
e | EBS #HH/OY R
A L 5F 1T 040.050.063
BEEREN 1.0MPa CJ1
8 .05MP
7oF3T—5OOY KBELEL MBI, VU—TK—fT  (ERPED T CJP
B~ —LOANFEL TSR 10005 Y — 2 IL—LATE v¥3~ Lr7YZas
RS A 7. RS NUABEER 3
UY-7H- NEEOE M5x0.8 Z
ERAER b EE *50~500mm/s
BEX CJ2
T AT MEET— M. cM2
Rk OvRAIZS IR AY MUIDS IR -Z
X7 — I 2A Y FEUSE cm2
KRN ILF—R(P.51088)TTERL LS.
CM3
CG
-Z
CG1
CG3
1~ s VB
k@R ETP ) 5 -
MB
CDA2 71—7mg|[#-rurors|[f] -2 r0—2|[Ezs]- meoAw)L [-xce VBT
F— b2V F ki@ L2BRRRX F—F— XA Rt CA2
&St — W
(HE ) FUKMRLES Y vy BERA-FRAYF 2

[R [/SUFUNBR(Z RJILTL)]
LV [rvvx Mm@ yETL) |

% STiER

fEB AR wmEHOY R

YUV 5F1—TRE(mm) 40. 50, 63. 80. 100 HORTERIE, |BEAOY FEREE—TY,
ysay T7ousay HMICDOEELTIIP.11172Z8BLIES LY
A= 24 v FBASE S4 0 KRR

A—F—AA K E2NOYE, O RSy MOHERT VL 28(XC6)

X EBMSDERICOEZ LTI, BEEFEER—MERELIET,
1) CA2L U —=ZDITNA ROYA TELO D NSHRISHREZ T,
SE2) A— R 2V FFEBF 1—TOEAEGEORERRTEBVET,
FH=->P.1117

(> BIN¥]
(7 BIN "]
N || =



CA2 series

BEE&E pod b ANE D% AN
el =3 e 1w F1-TRE FRES S
1Oy RAn— FIVIFANRN| *5UvoBE (mm) REESAT =
2 [Ny EAN— FIIFANAN| A5V OBE 40 MB40-PS
3| UvsFa—T FNIZoLEE| BEFLYAN 50 MB50-PS LmEs
4ExrrOvE WEB  |BEOO-LHoF 63 MB63-PS ., @, @, @
5[ExbY FIVIZOLESE|  JOX—h 80 MB80-PS 202
6 |ovsarusy FNIZOLER| IR 100 MB100-PS
7 BWEE R/T% ey NI WBHEA Y e THEY T DTETF 1— TR
o ~ — 1 BHSIC (N,
8 9y2ayrvT iBi5 —VINHoE R e s R, P.S6OBH,
9 |51V e BRU/OX—b XIS F Y M2ld P 1) — /5 27 (040, 501310g. 063, 80I320g.
e ninE R B e TR CFRL T
11 /SHEE Ll _1=20 30 Za# cRs.010(100. GRs.020(08
12[540v FFy b EESN | —uahoE
13|97V L]
14| 0varnNydr oLy
15|00y RN+ NBR
16[EX FoNyEy NBR
AP P2 PIAVE 4 NBR
18| SUYFFA—TART Y NBR
19[EX FUHRT YR NBR Pz
20| 0y R&wRF v b [EXESB4 ZuTIHoE

512



troyvy s roy K CA2 Series

EX#;/CA2B
e —
2xP
Ssa v (Rc,NPT,G)
v INSHT 4xd  ZEMKA G

2x0y2aviNT

MM

e |

5
[
—

(x]
C—
o

o
o~
N

N

o
G
N

o
=
~

~N

10.2 ¢
h+¢ |
H S+2 hO—2 M
ZZ+e+ 2 hO—2 22+2 10—
(mm)
—7 |2 hO—=2§E(mm)
m;é(m.?ﬂ SosEoss A|AL| B |Bi|C|D|E|F |G |H| J | K|KAM MM|N|P
40 ~500 [20~500] 30 | 27 | 60 | 22 | 44 | 16 | 32 | 10 | 15 8 |M8x1.25] 6 14 | 11 |[M14x15] 27 | Y
50 ~600 [20~600] 35 | 32 | 70 | 27 | 52 | 20 | 40 | 10 | 17 | 11 |M8x1.25] 7 18 | 11 [MI8x15| 30 | ¥4
63 ~600 [20~600] 35 | 32 | 85 | 27 | 64 | 20 | 40 | 10 | 17 | 11 |MIOX1.25] 7 18 | 14 |[M18x1.5] 31 b8
80 ~750 |20~750] 40 | 37 |102| 32 | 78 | 25 | B2 | 14 | 21 13 [M12x1.75] 10 | 22 | 17 [M22x15| 37 | %
100 | ~750[20~750| 40 | 37 | 116] 41 92 |30 |52 | 14| 21 16 [M12x1.75| 10 | 26 | 17 |[M26x15] 40 | /%
Fa1—J s DYINTE DACATAD]
P& (mm) H|2Z | d e f h ¢ Y44

40 84 | 51 |146| 56 | 43 |11.2]| 59 |/4ZhO—2| 154
50 90 | 58 | 159 | 64 | 62 |[11.2| 66 |/aXbO—2| 167
63 98 | 58 |170| 64 | 52 |[11.2| 66 |4ZhO—2| 178
80 116 | 71 |204| 76 | 65 |12.5| 80 |[/4ZXhO—2| 213
100 | 126 ] 72 |215] 76 | 65 | 14 | 81 |[VaXbO—2| 224

513

o
=
~

[=)
=
@

[x]
[}
-

N

=
o
—r

[
=
N

N

(5]
(7]
-

(3]
(7]
N



CA2 series

#75m 7 — b2/ CA2L

. 2XP
TP NS H G (Rc,NPT,G)
B 4x4 A K F 2x oy IT
AL
E;“‘—T_P—\ ;@5 , —Eh KA =
Sif Y Y N\
olg T & / AR W T o — —— -
° :d&&é:{ > —= 4XpLD
- IOREOE LU/ @@:‘J ******** =15 5
L |
e -
! | X N N X |y
L vvae Lx SezhO—2
e c LS+2F0—2
ZZ+c+ 2 hO—2 B ZZ.2 0%
R 2 bO—2h1001 1 EDIBERF
ovsz2b0—-2 S0 FmR) o ohHEEe
(mm)
F1—7 |2 NO—2 58 (mm)
WEmmSrEEbm 5y A |AL| B |B | C|D|E|F|G|H| J K [KA|LD| LH | LS |LT
40 | ~800J20~800] 30 | 27 | 60 | 22 | 44 | 16 | 32 [ 10 | 15| 8 [wex125] 6 [ 14 [9.0] 40 [138]3.2
50 |~1200[20~1200] 35 [ 32 [ 70 [ 27 | 52 | 20 | 40 [ 10 | 17 [ 11 |mex1.25] 7 [ 18 [9.0] 45 [144[3.
63 |~1200[20~1200] 35 [ 32 | 85 [ 27 | 64 | 20 | 40 [ 10 | 17 [ 11 [mox1.25] 7 [ 18 [11.5] 50 [166]3.2
80 |~1400[20~1400] 40 | 37 [102[ 32 | 78 | 25 | 52 | 14 | 21 [ 13 |mi2x1.75] 10 | 22 [13.5] 65 [204]4.5
100 |~1500[20~1500] 40 | 37 [116] 41 | 92 | 30 [ 52 | 14 [ 21 | 16 [wi2x175] 10 [ 26 [13.5] 75 [212]6.0
F1-—7 SvINTH Sv NSt
wEmm| X | LY MM N|P|S|X|Y|RT\RY 7T aTe 7 lh J =
40 |42 |70 [M1ax15] 27| v |8a] 27| 13] — | — |51 [175] 56 | 43 |11.2] 59 |izto—2]183
50 |50 [ 80 [M18x1.5]30 [ %% [ 90|27 | 13| 30| 76| 58 [188] 64 |62 |[11.2] 66 |4zxrE—%]196
63 | 5993 [M18x1.5[31 [ % [98[34]| 16] 40| 92| 58 [206] 64 | 52 |11.2] 66 |[izxto—2|214
80 | 76 [116|M22x1.5] 37 | 15 [116] 44 | 16| 45 [112] 71 [247] 76 | 65 |12.5] 80 |/izxhO—%|256
100 | 92 [133|M26x1.5] 40 | s |126] 43 | 17 [ 50 [136] 72 | 258] 76 | 65 |14.0] 81 |axbO—2|267

514



Oy RISV IR

/CA2F

S INS

troyvy ey roy K CA2 Series

2%
(Re,

P
NPT,G)

2X0y >3 VINVT

5

o
G
pry

38 E@K CJP
@ CZJZ
CJ2
102 | ¢
h tM2
2Z++2 0= 7
(o) cM2

Fa1—7 | A bO—2§HE(mm)

@ (5w sE[vorog| A |AL|FB| B |B.| C | D | E |FV|FD|FT|FX|FY|FZ| G |H J cM3
40 ~800(20~800 | 30 | 27 | 71| 60 | 22 | 44 | 16 | 32 | 60 | 9.0] 12 | 80 | 42 [100] 15 | 8 |M8x1.25 CG1
50 |~1000[20~1000] 35 | 32 | 81 | 70 | 27 | 52 | 20 | 40 | 70 |9.0] 12 | 90 | 50 [110] 17 | 11 [M8x1.25 -Z
63 |~1000[20~1000] 35 | 32 |101] 85 | 27 | 64 | 20 | 40 | 86 |11.5] 15 |105] 59 |130] 17 | 11 |M10x1.25 CG1
80 |~1000[20~1000] 40 | 37 [119]102| 32 | 78 | 25 | 52 [102[13.5] 18 [130] 76 |160] 21 | 13 |M12x1.75
100 |~1000[20~1000] 40 | 37 |133]116] 41 | 92 | 30 | 52 |116]13.5 18 |150] 92 |180] 21 | 16 |M12X1.75 CG3

Symyre ST *I7 D TRED

17 lka|lm | mm | N | P | s [T SAdAEA Blz, Jr/SHE M8

PY(mm) H|Z2Z|*d| e f h ¢ 2z BIMIAETSE
a0 | 6 | 14| 11 [M14x15] 27 | 4 | 84 | 51 [ 146] 52| 43| 15 | 59 |izbO—2|154 - AATA I ES

2 ? B4 Bodd W B K MB

50 | 7 | 18 | 11 [MI8x15] 30 | % | 90 | 58 | 159 658 | 62| 16 | 66 [iXPA—2[167 = wepmTlos
63 | 7 | 18 | 14 |M18X15| 31 | % | 98 | 58 |170| 58 | 52 |17.5] 66 |axrO—2[178  72ain, MB1
80 | 10 | 22 | 17 |Me2x15] 37 | 1% |116] 71 | 204 80 | 65 |21.5] 80 |/axrO—2|213

100 | 10 | 26 | 17 |M26x15] 40 | 1 |126] 72 |215] 80 | 65 |21.5] 81 |4ArO—2 224 CA2

-Z

OvJ2p-0-2(1001Z2 bO—2 U EDIEE %P m

T FT G Rc.NPT,G) G CS1

v NS XY AT

2EMKA
MM - L CS2
\ = ==9m
[ i Q Ty [
Q TN | o [~ /A 1 I e | n
@ I = ||
Hpt— ==&
10.2 ¢ tll
hic c AL
ZZ+e+Z RO~ B A|lK |LN RT N
— FX H S+ hO—u — lm
FZ ZZ:2r0-2
(mm)

Fa-—72bO-2

K& &Eom| A |AL|FB | B | B | C | D |E|FD| FT|FX|FY | FZ| G |H J K | KA
50 |100i~1200] 35 | 32 | 88 | 70 | 27 | 52 | 20 | 40 | 9.0 | 20 | 120| 58 | 144| 17 | 11 |M8x1.25| 7 | 18
63 |1001~1200] 35 | 32 |[105] 85 | 27 | 64 | 20 | 40 [11.5] 23 | 140 64 |170]| 17 | 11 [M10x1.25] 7 | 18
80 |I00I~1400] 40 | 37 |124|102| 32 | 78 | 25 | 52 |13.5] 28 | 164 84 | 198 21 | 13 |M12x1.75| 10 | 22
100 |00i~1500] 40 | 37 [140|116| 41 | 92 | 30 | 52 |13.5] 29 | 180|100 220| 21 | 16 |[Mi2x1.75| 10 | 26

= = K L7 VIR DE

F1—7 SN SvINSf 1o, SENSHERT

| M MM N|P|RTIRY|S 7257 n 7 7z guniggztgiﬁm\ D-O0
50 | 6 |MI18x1.5] 30 | % | 30 | 76 | 90 | 67 | 163] 52 | 19 | 66 |iANO—0] 162  ixsiimpmilic
63 | 10 |[M18x1.5| 31 | % | 40 | 92 | 98 | 71 | 179 52 | 19 | 66 [ArO—2| 174  <FESiw -XO
80 | 12 |M22x1.5| 37 | 1 | 45 | 112|116 87 | 215] 65 | 21 | 80 |vaxFO—2| 208 Py
100 | 12 |M26x1.5] 40 | /% | 50 | 136|126 89 | 227 | 65 | 21 | 81 |4xrO—2]219 an

515



CA2 series

ANy RRIT S5 2 DO

/CA2G

4%xoFD 2xP
S NS Bi, 4xJ G Rc,NPT,G)
FrISH ' —EDKA M7/ 2xovzavmng
== % S e 5
H &) \&) =
. T \ g’f N A ; i
ol Ma @l>|c> f—‘/f/\k\ LuDI Tl e ——— &1
® jztgiﬂ [TR | TR g T \/ ElIE]
©l = LODNT @) < = =
T |- [ '\/ —
10.2 ‘ ‘ ‘f [xi =
: c AL
h-+¢ B A K E[.N N
2Z+¢+2+0—2 FX H S+2Z2hO— F
FZ ZZi 2 0—2
(mm)
F1—7 |AMO=J&E(mm)
weEmmSeaeg A |AL|FB| B | B | C | D | E|F |FV FD| FT|FX|FY|FZ| G |H |J
40 |~500/20~500] 30 | 27 [ 71 [ 60 | 22 [ 44 | 16 |32 | 10 | 60 [9.0| 12 |80 | 42 [100]| 15 | 8 |ux1.25
50 [~600]20~600 35 [ 32 [ 81 [ 70 | 27 [ 52 [ 20 [40 | 10 | 70 [9.0| 12 [ 90 | 50 [110] 17 | 11 |mexi.5
63 |~600]20~600] 35 | 32 [101] 85 | 27 [ 64 | 20 | 40 | 10 | 86 [11.5] 15 [105] 59 [ 130 17 | 11 |Mi0x1.%5
80 |~750/20~750] 40 | 37 [119]102]| 32 [ 78 | 25 | 52 | 14 |102]13.5] 18 [130| 76 [160| 21 | 13 |M2x175
100 [~750[20~750] 40 | 37 [133]116] 41 [ 92 [ 30 [ 52 [ 14 [116[13.5] 18 [150] 92 [180] 21 [ 16 [m2x’5
Fa=7 DvINTE PAZASZb]
pEmm| K | KA | MM NIPISTHTzz[d e [hn ¢ zz
40 6 [ 14 [m4ax15] 27 [ Vi [ 84|51 [147] 56 | 43 |11.2] 59 |azx+O—2] 1556
50 7 [ 18 [msx15] 30 [ % [ 90 | 58 [160] 64 | 52 [11.2] 66 |azxrO—%] 168
63 7 | 18 [m18x15[ 31 | % [ 98 |58 [171] 64 | 52 [11.2] 66 [ezbo—4|179
80 | 10 | 22 [mM22x15[ 37 [ % [116] 71 [205] 76 | 65 [12.5] 80 [ezbO—%|214
100 | 10 | 26 [M26x1.5] 40 | 4 [126] 72 |216] 76 | 65 |14.0] 81 |/izhO—4] 225
— oL EXR /CA2C
2xP
Ssa e= (Rc,NPT,G)
TN ox59L T O CD 1o %
,,,,,,,,, Ve Mw :
————————— - - o|m
7
st | == ol
AL
he A e S+zhO—2 - cX
H +2 hO— L
Ze+2r0—2 ZiAhO0—2 RR c
ZZ+¢+2 h0O—2 ZZ+2 ~O—72 B
(mm)
F1—7 | ZO—2%E(mm) .
mEmm S SE s A |AL| B | Bi| C | CD cX D|E|F |G |H J K | KA
40 | ~500 [20~500] 30 [ 27 [ 60 [ 22 [ 44 [ 10°8°* [15.0581 | 16 [ 32 | 10 [ 15| 8 [m8x1.25] 6 | 14
50 | ~600 [20~600] 35 [ 32 [ 70 [ 27 [ 52 | 12°3°° [18.081 [ 20 | 40 | 10 [ 17 [ 11 [m8x1.25] 7 | 18
63 | ~600 |20~600] 35 | 32 [ 85 | 27 | 64 | 16°8°° | 25.084 | 20 | 40 | 10 [ 17 | 11 [m10x1.25] 7 | 18
80 | ~750 [20~750] 40 [ 37 [102] 32 | 78 [ 20°8°* [31.581 | 25 | 52 | 14 [ 21 | 13 [m12x1.75] 10 | 22
100 | ~750 |20~750 | 40 | 37 [116] 41 [ 92 | 25°6°* | 355781 | 30 | 52 | 14 | 21 | 16 [M12x1.75] 10 | 26
Fa=7 PAAY:: PAZAFAb]
MEmm| | MM | N PIRRIS U Tz T d e 7 [h . Z |2z
40 [30 [M14x15] 27| v | 10|84 16|51 [165]175] 56 | 43 [11.2] 59 [VizxrO—4[173]183
50 |35 |[M18x1.5/30 | % |12 | 90| 19|58 [183]195] 64 | 52 [11.2] 66 [/4ixhO—2[ 191|203
63 | 40 [M18x1.5]/ 31 | % | 16 | 98 | 23 | 58 [ 196|212 64 | 52 [11.2] 66 [z ~O—2[204 ] 220
80 | 48 [M22x1.5] 37 | 5 | 20 |116] 28 | 71 | 235|255 76 | 65 [12.5] 80 [/izhO—2|244 | 264
100 | 58 [M26x1.5] 40 | ¥ | 25 [126]| 36 | 72 | 256|281 76 | 65 |14.0] 81 |/.2bO—%] 265 290

516



—ILoy L EZ# /CA2D

troyvy menan-roy K CA2 Series

2XP

(Rc,NPT,G)

RR2 /% : CDas

ﬁE 7V#2 : CDH1o
G

4xdJd
2xX0y 3NV CJ1
Ci‘:‘% ;’i‘@ ' @ CJP
@H }L@ wlo P | ez
H H %&/ _ﬂj o |12
L | S F ,
IS = L= 1 CJ2
Kl N N lex| o2
Z+e+Z2 bO—2 S+z2hO—2 £z L
ZZ+etZP0-2 H At L an c
ZZ+2 hO0—7 ' B cm2
XTI LERBEVTIF v oLIa1 Y hOEY, Ik X REEERSHEE Y ET. (mm) cM3
F1—7 |2 FO—2@mEmm)
pEmm v i5E oo A |AL| B | B | C|CD | CXx|CZ| D |E|F |G| H J K | KA czs1
40 | ~500 [20~500] 30 | 27 | 60 | 22 | 44 [10°5°[15.0:3[29.5] 16 | 32 | 10 | 15 | 8 |M8x1.25] 6 | 14
50 | ~600 [20~600| 35 | 32 | 70 | 27 | 52 [1275°°[18.0:87] 38 | 20 | 40 | 10 [ 17 | 11 [M8x1.25] 7 | 18 CG1
63 | ~600 [20~600| 35 | 32 | 85 | 27 | 64 [16%3°°[25.0:83] 49 | 20 | 40 | 10 | 17 | 11 [miox1.25] 7 [ 18
80 | ~750 [20~750| 40 | 37 | 102| 32 | 78 |20*§°|31.58%| 61 | 25 | 52 | 14 | 21 | 13 [MI12x1.75]| 10 | 22 CG3
100 | ~750 [20~750] 40 | 37 [116] 41 | 92 [25°3°*|355:83] 64 [ 30 | 52 | 14 [ 21 [ 16 [M12x1.75] 10 | 26 "
Fi—7 Sr o ST Z
MEmm - | MM | NP RRiRR: S | U g o T d e [h ‘ Z [zz
40 [30 [M14x15]27| |10 ]16 ]84 [ 16 ] 51 [165]175] 56 [43 [11.2] 59 |[4=rO—%|173]183 MB
50 | 35 [M18x1.5|30 | 3% |12 | 19 | 90 | 19 | 58 [183|195| 64 |52 [11.2] 66 |4z rO—2[191 [203
63 | 40 [M18x1.5| 31 | 36 | 16 | 23 | 98 | 23 | 58 | 196|212 64 |52 |11.2] 66 |42 ~O—2[204 220 MB1
80 | 48 [M22x1.5|37 | 15 | 20 | 28 [116] 28 | 71 | 235|255 | 76 |65 |12.5| 80 |4z ~O—2|244 [264 A
100 | 58 [M26x1.5] 40 | 1% | 25 [23.5/126] 36 | 72 | 256|281 ] 76 | 65 |14.0] 81 [42 ~O—2[265 [290 3

5 NS ZA R /CA2T

XULEZBEY, FEE, SEVHERASNET,

T INS{T Z+1/22h0-2
Z+et1/22 bO—2 G, 2xP
(Rc,NPT,G)
iz é?
-
ZZ+¢+2 bO—2 F. N L.TT| LN |
S+ZrO—s
2Z+2h0—2
(mm)
;g(;m?) fg/?;é%f}{“% A|lAL|B|B |Cc|D|E|F|G|H| J |K|KA| Mmm [N | P
40 | ~500 |20~500] 30 | 27 | 60 | 22 | 44 | 16 | 32 | 10 | 156 | 8 |M8x1.25] 6 | 14 |M14x15| 27 | V4
50 | ~600 |20~600] 35 | 32 | 70 | 27 | 52 | 20 | 40 | 10 | 17 | 11 |M8x1.25] 7 | 18 |M18x1.5] 30 | %
63 | ~600 |20~600] 35 | 32 | 85 | 27 | 64 | 20 | 40 | 10 | 17 | 11 [Mi0x1.25] 7 | 18 |[M18x1.5] 31 | %
80 | ~750 |20~750] 40 | 37 | 102| 32 | 78 | 25 | 52 | 14 | 21 | 13 |Mi2x1.75] 10 | 22 |M22x1.5| 37 | %
100 | ~750 |20~750] 40 | 37 | 116] 41 | 92 | 30 | 52 | 14 | 21 | 16 |WI2x1.75] 10 | 26 |M26x1.5] 40 | %
a7 StoE StoR
pEmm| S | TPe8 | TT X TV /T2 4= =22 Tda [ e [ T [ h ‘ Z [zz
40 | 84 | 1539 | 22 | 85 | 62 | 117] 51 | 93 | 140 56 | 43 |11.2] 59 |4z rO—2| 101 | 148
50 | 90 | 158%% | 22 | 95 | 74 | 127 58 | 103 | 154 | 64 | 52 |11.2] 66 |4z rE—25| 111162
63 | 98 | 18335 | 28 | 110] 90 | 148 58 | 107|162 64 | 52 [11.2] 66 |4z rO—2] 115|170
80 | 116] 25:3%3 | 34 | 140 110|192 | 71 | 129|194 76 | 65 |12.5] 80 |4z rO—2| 138|203
100 | 126 25388 | 40 | 162|130 214 72 | 135|206 76 | 65 |14.0] 81 |4 rO—2] 144|215

XS ZAVRIHBLENTLZE ), P.560SHR,

517

(> BIN¥]
(7 BIN "]
N || =



CA2 series

FSZFA2 - ZIWOLERZEE

OBEIIT U IRHEALALTY,
BAIU—X ] i
EELE AL —X = ——27% CA2[]40f | CA2[]50F | CA2[]63F | CA2[180M | CA2[1100M

FSZAURER

CA2 - CA2W - CA2WK
CA2K - CA2Q - CBA2

rZFUERE CA2-S04 CA2-506 MB-S10

-WyLE2E28] CA2-BO4 | CA2-BO5 | CA2-B0O6 | CA2-BO8 | CA2-B10

“WoLERZEE

CA2 - CA2K - CA2Q - CBA2

XETDBRICIER

I R IEE 0,

).V IREETIEIRIERNE A, 2.2 T EFRICFERZE 0,
3 NTZAVESREREDRIS. S IIRICHL27ENTIDT2y FRL TS0,

FSZAUZEE TE Z+1/22+0—2
[Zh=V 733
KAERIESERTT,
NS RESRIEAEE
ML EE D,
TL
TC TA
(mm)
RE gé(;z) TA | TL |TU |TC | TX |TE |TO | TR | TT | TS | TH | TF | TY | Z | TD-H10()
40 | 80 | 60 | 10 | 102 85 |119] 17 | 9 | 17 | 12 | 45 | 60 | 62 | 93 15°37°
CA2-504
50 | 80 | 60 | 10 | 112 95 | 129 17 | 9 | 17 | 12 | 45 | 60 | 74 | 103 | 15%°°
CA2506 | 63 | 100| 70 | 15 | 130 | 110 | 150 | 20 | 11 | 22 | 14 | 65 | 73 | 90 | 107 | 1878°°
we.s1o |80 | 120 [ 90 | 15 166 | 140 | 192 | 26 135 24 | 17 | 75 [100] 110] 120 | 25%%
100 | 120 | 90 | 15 | 188 | 162 | 214 | 26 |13.5] 24 | 17 | 75 | 100 | 130 | 135 | 2578
ZIWoLEZRZEE
[Zh=0 33
EHAE
F1-JREmm] A | B | A 1B +90°
40
) 12°| 60° 162°
100 =
) AERESERTY, DY LEZASEBEBEEN< A, ‘ (mm)
o == .
RE P:i]pé(mm) DA | DL (DU |DC | DX | DE | DO | DR | DT | DS | DH | DF | B | Z | DDH10(%)
CA2B04 | 40 | 57 | 35 | 11 | 65 | 15 | 85 | 10 | 9 | 17 | 8 | 40 | 52 | 60 | 165 105"
CA2B05 | 50 | 57 | 35 | 11 | 65 | 18 | 85 | 10 | 9 | 17 | 8 | 40 | 52 | 70 | 183 | 127%°°
CA2-B06 | 63 | 67 | 40 [13.5] 80 | 25 | 105 [12.5] 11 | 22 | 10 | 50 | 66 | 85 | 196 | 1673°°
CA2B08 | 80 | 93 | 60 |16.5] 100 |31.5] 130 | 15 |13.5] 24 | 12 | 65 | 90 | 102 | 235 | 20°8™
CA2-B10 | 100 | 93 | 60 |16.5] 100 |35.5] 130 | 15 |13.56] 24 | 12 | 65 | 90 | 116 | 256 | 257%™

518




CA2 series
HEEE~TE

YRZIWUFvoloaqaob

#2oNDw1o B> HEBH (mm)
RE FES A BT
NEoNDw |\ /w3 5Eh §% |71 /7| A1|E1|D1|Li| MM |RRiUT|ND| NX |NZ| L (sivsez| FEE
MM - () CJ1
4 Y-04D| 40 |22]24|10|55|M14x1.5|13)25(12|16:81| 38|55 03X 18¢ | SHFAI2 |60
ui[%rfi XN
Q
( Y-05D| 50 - 63 |27|28|14|60|M18x 1.5|15|27|12|16137| 38|555| 03x 18¢ |2 Ai+n 12 cZJz
Q; [SE "
Ar " v-08D| 80 |37|36|18|71|M22x1.5(19|28|18|28:8%| 55 |765| 04x25¢ |1 5+h18 |CJ2
L1 cM2
® Yv-10D| 100 |37|40|21(83|M26x1.5(21|38|20(30:83| 61 (83| 04x30¢ |3 %420 |.7
% XFUOLBEY, BIEY., FESNERSNET, CM2
cM3
OLEZBEY /Ty oIVBEEY ce1
P ] (mm) CG1
. og |ERra—omE [ T T T T d [ emys | gmTs |:
2xod B " orez[ruon B mey | wEs @
] CDP-2A| 40 — |103 |46 |38 | 4 | 3 | e3x18 |2AFRI0
i A CDP-3A| 50 [40-50-63| 128088 [55.5(47.5| 4 | 3 | 03x18¢ |ZAFM12 _'VZ|B
_ml e CDP-4A| 63 - |63 | 71 61| 5 | 4 [ eax2s [3s%016
L CDP5A| — 80 | 187398 |76.5/665] 5 | 4 | e4x25e |7+n18 |MB
cDP-6A| 80 100 |2078%: | 83 | 73 | 5 | 4 | 04x30¢ |2 AFR20
CDP-7A | 100 = 2579% | 88 | 78 | 5 4 | 04%x36¢ |IHFH24 mB1
XEIE Y, FESNBESNET, CA2
-Z
=y oloaqArb 0w RoEins v b (IEERE) m
Cs1
O
CS2
= = a
Y )
Il
M R E R (mm) A RS (mm)
ERF1-7 &R 11—
aE L;?@(mm) A|A1|E1|L1| MM |Ri| U1 | NDwe | NX 2E E—Eg(%m) d B | c | oD
104A| 40 |69 |22 | 24 |55 |M14x15]15.5 20 |12°3°°] 168} NT-04| 40 M14x1.5 8 | 22 | 254 21
1-05A | 50 - 63 | 74 | 27| 28| 60 [M18x1.5[15.5| 20 [1278°°| 16-83 NT-05| 50-63 | MI18x15 | 11 | 27 |31.2| 26
1-08A| 80 |91|373671|Me2x1522.5 26 [1873°7| 288} NT-08| 80 M22x1.5 | 13 | 32 |37.0] 31
110A|_100_|105] 37| 40| 83 |M26x1.5]24.5 28 |2073°| 308} NT-10] 100 M26x1.5 | 16 | 41 | 47.3| 39
D-O0
-XO
il
&t

519



IFPI) 5 /15%ER &8 -mO Y R

CA2W series

240, 650, 063, 080, 100  Srawxy xmak. &

EMrJETINFIOOLE
L7co SFMICOEELTE
ﬂﬁﬁﬁ_\ﬁif P.AT7T=ZELZE L\,

F—=brRA Y FS
WENE)  mOw KR A—bFZ2AYF A—F— A4 Rtk
RIISHRR _ el
B ET0 MRS | Re EAA— h 21 U FREITR CERAE
- TN NPT K TRELES
[ L[| spmo—iE F | G Sy TERs A—bZ2A4VF
F | OvERTSV IR - L — PR
T [ tos oAk o= R A1 Y FHOBAR FI—THE | | gy [(BES| TW/OEL | e S
BERR 40]_40mm A "i 7‘%;;9;?){‘\)/ s [ 1,1
BERE) VI DRA 50 e R 3 3,0
HEMR CA— R A1 2T BLOBE. el s o o LW [Fravs—myy| L lnod
F— 21 U FOBEADFRESIIRE 60l Toomm KK | mms—KJ>~
BILBYET, X : Wmies | mio v a0
() CDA2WL40-100 Y UFZ2 O—2 (mm) N POPEYZAY

BEOSELTRRRESORRIN. ooy e e, 7177 <y HEKERLT SR,

BRAA— MR YTF A r 24 FEUORBHIEEP.1559~1673% TSR L L,

— BRRE A I ureE [ U—BEEm |, o
i T L | 3| B e ac PTOVE UK [05 135|200 mmeam
L) B | Em|@22)|m|0]|@
SE0PN) MoN — [ e |®e]l@[0] O
in) g S8 LISIONC oy
) 31 (PNP) | 24V —
saxy b — G5P | @ |—|®@[0] O
— ey M9B — [ e [®@/®[0] O
218 = Kso | @ —|@ O] O |
— — 100V,200V J51 — ® —10 O —
=" =71 | 3mNPN v G39C | Gao | — | ||| —
i EPSILS 28 K3oC | K39 | — ||| —
i MONW | — | ® (@ @[O] O
7|: | SROPN SV 1oy —esow e |—le 0T i uL.
N - : MOPW | —
? PHIRR (2BRR) 3% (PNP) — G5PW e — e O e)
g . 12y MBW| — | ® (@ @[0] O
# 24y - — | Keow | @ [—|@[0] ©
saxy k| [ 3ENPN) v 1oy “MONA| — | O |O|@lO0] O | _
e o _ 31.(PNP) : “MOPA| — | O [O|@|0O] O
A L& (BT o . NI IS
: — |“GsBA| — |—|®@|O| O
EHEAN CEER) ZENPN) V.12V F50F | G5oF | @ |— @O O |ICEm
_ ‘ — PSDW | — | ® [—|e/e O | _
IR CBER) 248 (AT N T—— 2 —te e
5 5 3# (NPN#E) — 5V — A96 — ® — 0 — — ICE18% -
i i 100V | A93 = e —|ee — | —
b PEINE TOOVSIT| _A90 = o | el — TicEm|, _
F o 2 100V200V _A54 | B54 | @ |—|@ @] — i
L B o pay | 12V [200V5(F Aea B64 | © | (@ | —
2 5o i — | Assc | A | — |[—|—|— — | _
a2y A34C A34 — === = PLC
2 DN | © 1000200V —page | AGE | — [—[—— — T—
PEEE (28RS [JOXY L — | — [ Asow | B5ow | @ o —| — PLC

MOKTIKMEE LY A TDA— F 24w FIF, LREXOBRICEUITLELTT A ZHICL I BROTAMEELRITHENTEHY FtA.

SEERATOMKMEE ERBICDOE XL TILBUANTHER LS,
X —FRESES . = () MONW XOMDEERA — MRV FIIFILEEE BRI ET,
M (1) MONWM
L (f51) MONWL
z () MONWZ

X EERIBEMEIUSNCE . BARAERA— FZ'f VFHHYETDTHMI, P.558% TSRS,
TUIAPAXO5AF— R A Y FOFMIE. P.1626,1627% B< 72\, D-PIDWEDIBEIL, P.1614,1615& TS <L,
¥D-A9L], MOLILIL,P3DWELA — b 2 v FI3. BB GRiEfd) L2 &, (fel. D-AIMOLILITIEDIFEIE. A — 21 J?Eﬂﬁﬁgﬂ)i} HETHRFERBUET,)

520




troyvy menan-moy K CA2W Series

s
—
F1—JAE(mm) 40 50 | 63 | 80 100
R 25
B =)
REERES 1.5MPa cJ1
REERES 1.0MPa
BEERED 0.08MPa CJP
fERAEZ b RE 50~500mm/s 2
- $A— R 24 WFHL:~10C~70C -z
BERES S UERRIERE sF— R2A VT :—10C~60C
syvay Trovay CJ2
Z PO—UREDHEE ~250%: 6" 251~750% 6" [
JSES i TE (S -z
IFovvay BiERRR BT, WABI— W, 0V K75 TR, €25 15=7F) [opa
KTl URRERE &,
1] - _ e, [OM3
ZHE X NO—2 /5 h 2403088, -2 9 FRITERIANI-IEP 5555566 TS B 3,
e —— 61
F2—JmEm) B 02 () -
S A B 40 26,50.75.100, 125,150, 175,200, 250,300, 350,400.450,500 CG1
Ma (1P 1675~ 18185 0 BRL F11,) 50 - 63 | 25.50.75.100.125.150.175,200.250.300.350,400.450,500.600
— T 80 - 100 | 25.50.75.100.125.150. 175.200.250.300.350.400.450.500.600.700 | |CG3
i | = KERDAOTER NO— o= & UCI A BB ST,
XAO | Ov RERRRESE |VZ|B
-XB6 | fi#s 1) >4 (150C) >3 = -
P VAN
XC3 | K— MIBRIRORH L‘DME MB
-XC4 | EHRUL—/\F = — —
e =S SvINSHE FEEED
-XC5 mﬂ,i:&w\Jza(?WOC) — _ J O s—Ry> 70C MB1
xce | S2byOS T DY REETY bOHE K iRy~ > ¥110C A2
Kv NS BRORBRAEEECT ., 7
xc7 | ZAOYE. 0v2aNLT 540V K
T NEDHERT VLR ﬁf

XC14 | NS A VR EDBHIBES

nﬁ
(7]
-

XC15 | 510V FRADEE S
XC22 | NuF R URIL B BAR -
XC28 | 75> UNBESSA00EE L, T/ Mt ER o e e e e €S2
XCI] V2T —/ ¥ o] @ | e | @ | e
-XC58 | i3V —5 > MMtk RSN
XC59 | 7—5 > MEB 7r7“>a>(*t”9%)””3“* o o |0 |0
XC65 | —XCH+—XCT LR ST o oo e
*XC85 | REMIA ) —2HHR KIBEETARCA2S ) — X/ BER/EDAO Y K
ERALTIDTP 519678 12810,
F— bR Y FIDIFEDETATHE ﬁ%ﬁ/?}bi{-l—j(ﬂ%l—ﬂ
B2 O—2I2D1VT o
A 5;% F 21— JRZ(mm) 40 50 63 80 100
g ) 7Li71-7] 0.99 | 1.51 | 2.10 | 3.56 | 4.88
DA — P21 FOWE. LU IORAZHRR AR %F1—7 | 1.05 | 1.68 | 2.18 | 3.76 | 5.16
L& TRMARASNZ NO— D EDYET, \7liF1i—J| 1.18 | 1.73 | 2.43 | 4.23 | 5.87
BTt FSIAVEOBER. JRELEE L |EREO M g5 [ 124 | 1.80 | 251 | 443 | 6.15
b E¥HEE [ |7,371-7J] 1.36 | 1.96 | 2.89 | 5.01 | 6.80
(S##IZP.555,556% TSR & () 72YI®  [gFa—7 | 1.42 | 2.03 | 2.97 | 5.21 | 7.08
_____ |7MiFi7J] 1.35 | 1.99 | 2.90 | 5.11 | 7.16
F— R 2 U FRADERICOEE LTI AR 727 1411206 [ 298 [631 [ 744
< - 71:F1-7] 0.28 | 0.37 | 0.44 | 0.66 | 0.86
P.553~558% TSR X, Dhovena |2m0eR B S 05 Toes T 1o
A — R A Y FESTRERAZ hO—2 mes [T YO 0.23 | 0.26 | 0.26 | 0.60 | 0.83 D-O0
— R AU FEERACE (2 hO—2 o = (%) 0.37 | 0.43 | 0.43 | 0.87 | 1.27
K Ny St8755%: (A1) CA2WLA0-1 2. 640, 100% R
éégmﬂ%)a;oﬂwﬁé +§7a£(f5.n;is§ 0 pog:mggqgmwm 0, 100 X0l
o 0.28/50 hO—2 -
A= R RAVFRIEE HRR @) F2 hO= 51002 kO—o il
1.1840.28x 100/50=1.74kg &

521



CA2W series

RN @?@i*’@/@)

b

‘ A =
%
](LH i T[UL ] f{+
U
T Cl

LAz

el E=t] ME wZ

1Oy kpn— PIVIFAHAN A5 voBE

2|2YyyFa—7 FIVIZohaE| BEFILCAL

3|EzbrOvE KFE  ([WE/O—LHOE

4 |EZbY FIVIZOLES®|  vOX—h

5|ovavivy TIVIZOLER TILRA K

6 | Fvia WES

7| ovyavnnvg SR —uTIHoE

8 540k R i YAVE ML

9 |1 /N2 FRE = =

10/ /B I 1=s0 R et s wa
M40y E+rv b [ERESEHF ZuTIHoE 20 VBWA0-PS

PP PEVAVE 2 LY 50 MBWEOPS

18|18y K/¥y % NER 63 MBWG63-PS @. @, .
14|EZ ponNyEY NBR 30 VEWB0PS Dewy k
15| oy avnVInNyEy NBR oyvy 100 NMBW100-PS

16|V FFa1—THRTY b NBR MRS ZADFUAIHBUBIN TS, P.560SR,

17|ER bV FHRST Y b NBR X/\Jﬁ;/tégéi& §alff< \1t/|~aaathuia~mz§7’»1—
181E2 bl — ELedd — xxj\pﬁ@?/ Mooy 2/\/7<u40 501310g. 063, 801209,
19|00y Rkt b B —uTIHoE 010013309) AIEBENE T,

I =2\ DHREBIEEITTERBICTFRLTI LS,
JU—2@m%E : GR-S-010(10g). GR-S-020(20g)

522



troyvy menan-moy K CA2W Series

5
[
—

(x]
C—
o

(<]
o~
N

o~
N

)
~N
=
S

o
=
~

[=)
=
@

[x]
(]
-

N

=
™
—r

[<)
=
N

N

(]
(7]
-

(3]
n
N

HAR CA2WB
e ——
2xP
—ED KA =2~ /Rc.NPT,G) -G M, — & KA 4xJ
MM ¥ 2X9y2aVINT MM
o e 1
NI ' \
o £ 06— ——— £
W[ e == 2
AL
A K.IFl. N
H ™ S+2 hO—2
ZZ:22 02
=
: n
10 2‘ ‘ Lt ‘
v 102 | et flexbo—y| |10.2
h+¢ S+Z2 hO—2 h+e+2 bO—2
ZZ+et22 02 ZZ: 2622 N0
(mm)
F1—7| ZbO—2#E(mm)
WEEM S SEUrog A |AL| B [Bi | C | D[ E|F |G |H J K |KA| M MM N
40 | ~500 |20~500| 30 | 27 |60 | 22 |44 | 16 |32 | 10| 15| 8 |M8x1.25| 6 | 14 | 11 |M14x15] 27
50 | ~600 |20~600| 35 | 32 | 70 | 27 | 52 | 20 | 40 | 10 | 17 | 11 [M8x1.25| 7 | 18 | 11 |[M18x1.5| 30
63 | ~600 |20~600| 35 | 32 | 85 | 27 | 64 | 20 | 40 | 10 | 17 | 11 [M10x1.25] 7 | 18 | 14 [M18x1.5] 31
80 | ~750 |20~750] 40 | 37 [102] 32 | 78 [ 25 | 52 [ 14 | 21 | 13 [M12x1.75] 10 | 22 | 17 [M22x1.5] 37
100 | ~750 |20~750] 40 | 37 [116] 41 [ 92 [ 30 [ 52 | 14 [ 21 | 16 [M12x1.75] 10 | 26 [ 17 [M26x1.5] 40
F1-7| p | g DAAYS S NS (ER) (/EfRl)
P (mm) H[zZzzZ|d|e [ f[h ¢ zz | zz
40 | /. | 84|51 |186] 56 | 43 |11.2] 59 |izro—2| 194202
50 | % | 90 | 58 [206] 64 [ 52 [11.2] 66 |azbO—%| 214|222
63 | ¥ | 98 | 58 [214] 64 [ 52 [11.2] 66 |VazxbO—%] 222230
80 | 4 [116] 71 [258] 76 | 65 [12.5] 80 |azhO—%] 267 [ 276
100 | s [126] 72 [270] 76 | 65 |14.0] 81 |VaztO—%] 279288
57— b/ CA2WL
S+2 hO—2 H+Z2 hO—2
2xP [F K_A | 8
{Rc,NPT,G) AL 1 4xJ
22Xy 3NV T —EHKA
| =] s L PG
o|® T L i ,,,,7,7,4%,,, L %’
S 5 / i
;HL% 4xoLD | T
——————— —-E _b_Num @& T @5
| I}
4= f - ‘
102, ¢ |t Lsizpo—y N XY o
h+e ZZ+22F0—% B
ZZ1 122 R 02
(mm)
F1—7| ZbO—2%E(mm)
WEmm S SmomSh A |AL| B |B | C|D|E|F|G|H J K |KA|LD |[LH |LS| LT
40 | ~500 [20~500| 30 | 27 |60 |22 |44 |16 [ 32| 10| 15| 8 |[M8x1.25| 6 | 14 | 9 | 40 [138] 3.2
50 | ~600 [20~600| 35 |32 [ 70 [ 27 [ 52 [ 20 [ 40 [ 10 [ 17 [ 11 [m8x1.25] 7 [ 18 9 [ 45 [144]3.2
63 | ~600 |20~600| 35 | 32 | 85 | 27 | 64 | 20 | 40 | 10 | 17 | 11 [Mi0ox1.25] 7 | 18 [11.5] 50 |166] 3.2
80 | ~750 [20~750| 40 | 37 [102] 32 [ 78 [ 25 [ 52 | 14 [ 21 [ 13 [M12x1.75| 10 | 22 [13.5] 65 [204] 4.5
100 | ~750 |20~750] 40 | 37 [116] 41 [ 92 | 30 [ 52 | 14 [ 21 | 16 [Mm12x1.75] 10 | 26 [13.5] 75 [212] 6.0
Fa=7 PAAYZ: NS (AER) (EfRl)
wEmm| X |LY| MM NP S XY T T a e [h ¢ 727 | 2z
40 |42 [ 70 [M1ax1.5] 27 [ v |84l 27| 13|51 [186] 56 | 43 [11.2] 59 [iztO—2[194] 202
50 | 50 | 80 [M18x1.5]30 [ % [ 90 [ 27 [ 1358 [206] 64 | 52 [11.2] 66 |vextO—2|214 | 222
63 | 59 | 93 |[M18x1.5| 31 | % | 98 | 34 | 16 | 58 |214| 64 | 52 [11.2] 66 |vaxrO—2| 222|230
80 | 76 [116|M22x1.5]37 | 1 [116] 44 [ 16 [ 71 [258[ 76 | 65 [12.5] 80 |vexhO—2|267 | 276
100 | 92 [133|M26x1.5] 40 | 5 |126] 43 | 17 [ 72 [270] 76 | 65 [14.0] 81 [izxtO—o[279] 288

523



CA2W series

2xXP

Rc.NPT,G) &M —@h KA 4xgFD 4xJ
2x0waviNIT $H0B1
e MM
’’’’’’’ f*‘ ’;}’ (=]
Q)
3R - i--et £ of = il--e———— | e
——————— =
102 ] ¢ TLAL |
h+? KA
ZZ¢+2Z FO—2 H S+2hO—% H+2 hO=%
ZZ 22 F0—2
(mm)
— Z D_
I’?é(m%) ;;%iﬁﬁg? A |AL |FB| B |Bi| C | D | E |FD|FT|FX|FY|FZ|FV| G | Hi J K
40 |~500{20~500| 30 | 27 | 71 | 60 | 22 | 44 | 16 | 32 [9.0| 12|80 | 42 [100]| 60 | 15| 8 [M8x1.25] 6
50 |~600[20~600] 35 | 32 [ 81 | 70 [ 27 | 52 [ 20 | 40 [9.0] 12 [ 90 [ 50 [110] 70 [ 17 [ 11 [mM8x1.25] 7
63 |~600/20~600] 35 | 32 [101| 85 | 27 | 64 | 20 | 40 [11.5] 15 [105] 59 [130] 86 | 17 | 11 [M10x1.25] 7
80 |~750[20~750| 40 | 37 [119]102] 32 | 78 | 25 | 52 [13.5] 18 [130| 76 | 160|102 | 21 | 13 [M12x1.75] 10
100 |~750]20~750] 40 | 37 [133]116] 41 | 92 | 30 | 52 |13.5] 18 |150]| 92 | 180|116 21 | 16 [M12Xx1.75] 10
F1—7 v NS S NS () () * L7 TREDED
wEmm| KA M | MM | N P S myros T e [ f [ h ¢ 2z [ zz o JUOHEETR
MIZEFTS\BEE TV
40 | 14 ] 11 [Miax15[ 27 | Vu [ 84 | 51 [186] 52 | 43 | 156 | 59 [VazibO—4]194]202  N\SmitEE42ed
50 | 18 | 11 [M18x15| 30 | 36 | 90 | 58 | 206 | 58 | 52 | 15 | 66 |VaxhO—2| 214|222 (;‘Jﬁﬁgb‘mﬂlé
s
63 | 18 | 14 [Mi8x15]| 31 | % | 98 | 68 | 214 58 | 52 |17.5] 66 |axrO—o| 222|230 L T<KEE
80 | 22| 17 |meex15] 37 | % [116] 71 [258] 80 | 65 [21.5] 80 [LazhE—2| 267276
100 | 26 | 17 [m26x15] 40 | V% | 126] 72 | 270] 80 | 65 [21.5] 81 [Lazto—2|279] 288
I S ZF R/ CA2WT
Z+1/22b0—2 — it KA %30 B
Z+et1/22 bO—2
=
Q|
JRLT I S
Q|
|
F
ZZ+¢+22 40— H+z2 b0
(mm)
F1—7 | 2 hO— &6 (mm)
mé(mm) SwioE [op5| A |AL| B B[ C|D|E|F |G J K MM N |P|S
40 | ~500 [20~500] 30 | 27 |60 [ 22 |44 [16 |32 |10 |15 |[M8x1.25| 6 [M14x15[27 | 14 | 84
50 | ~600 [20~600] 35 [ 32 |70 [27 |52 [20 [40 [ 10 |17 [M8x1.25] 7 |[M18x1.5[30 | % | 90
63 | ~600 |20~600| 35| 32 |85 |27 |64 |20 |40 |10 |17 [MI0x125 | 7 |[M18x1.5|31 | ¥ | 98
80 | ~750 [20~750] 40 | 37 10232 |78 [ 25 |52 |14 | 21 [M12x1.75 | 10 [M22x1.5 |37 [ 1 [116
100 | ~750 [20~750 | 40 [ 37 [116] 41 |92 [ 30 | 52 | 14 | 21 [Mm12x1.75 | 10 [M26x1.5] 40 | V2 |126
F1-7 SN Z INSHER) (ffl)
mEem| TP (| TT | TX T\ TZ o T2z d [e [ f | h ¢ Z [2z]| z |2z
40 15-0932 | 22 | 85 | 62 [117] 51 | 93 [ 186 56 | 43 [11.2] 59 [Luzto—%| 101|194 101 | 202
50 15-393% [ 22 [ 95 | 74 |127] 58 [103]206] 64 | 52 [11.2] 66 [\azbo—2[ 111|214 111 [222
63 1873325 | 28 | 110 90 | 148 | 58 [107[214| 64 | 52 [11.2] 66 |/axhO—4| 115|222 115|230
80 252384 | 34 [140[110[192] 71 [129]258] 76 | 65 [12.5] 80 [\azxrE—4| 138|267 138|276
100 | 2579849 | 40 |162]130|214| 72 |135]270] 76 | 65 |14.0] 81 [LuzbO—2| 144|279 | 144|288

KPS ZAVRIHBLIENTLZE . P.560ZH,

524



I7I)0% /0y REYIEDHR: EE-FOY R

CAZ2K series

240, 050, 063

5
[
—

BRARRAE
—————
CJP
CA2K|L[40] |-[200] |-[ |
T T 1 | -
CJ2
R WESES CDA2K(L[40] ]-[200[ |-M9BW| |-| | ==
A= 24 vFfH \—l Bl A—hRAVF J,_I ; g
" F—F—AA Rtk
(HER) TR FR R =B AP 526% CM2
Ov K@Yk e [B AW Lin (S XEMA— R X1 UFRELTR IBR<TEEL,
L[ @rEo— ?: NPT £ TR S0 A—b21vF [oM3
. L F OV RSO DU ] B S
BERNES ) Y IDER [6 [~ raos or| 6 F1— 7|7<Jf2 — = S | 251 ol
BMARETA— 21 vFRL |LC :mm/t_;(ﬂf 40 | 40mm SIS J | rqO>5—RU> s |[1vs1d -Z
DIBE. A— P2y FOiEFE D] —WILEXR | |50 | 50mm K | mmo—RJ> 3 [3v(
DERESIEESICLYET, | T |trsr>=4 ] [63]63mm voas mEE] mWovLay n [nors] |CG1
(1) CDA2KL40-100 )& Z2 O—2 (mm) DEHE N POPEPZ Y
HBICOSZLTIREE TSRS Koo LERBAR. 777~y NRLTEREE L, @
BRAA— b RAYF A 21y FHEORMILEE, P.1559~16732 TSR AL, MB
i i | EERE A= AA VT EE 'J*Hﬁﬁé /B ~ -Z
T e mL | 7| BB - ac |PEVE E 05 3[5| 70| ERE®
A A B |#ES) (M) w|@ MB
MON = ® [e|/®0O| O
342 (NPN) =
5V, 12V ot L 9 = 9Ol O icmm MB1
gnxyp| | PN | 2w ~ [ - |G @] [®o0] O CAZ
— v M9B = ® [@[®[O] O -Z
218 — Ks9 | ® —|®|O] O | _
— | — [ioovaooy] _Jsi = 0 0| —
o Z—<FL| | 3ENPN) .y G39C | Gao | — —=1 =
i avsyk 248 K39C K39 | — [—[—[—[ — CcS1
MONW | — ® [@|®e0| O
3# (NPN —
T 5| SRR Sv.12v — | csow | & |—[@[O O |icmm| | [cs2
PR 31(PNP) ' moPWw | —_ 1 & @80 ©
g | FEETmeEsEm i — |Gs5Pw [ @ [—[@[O] O
v MOBW | — ® [@|/®0| O
¥ 2| eavinev — [ Keow | @ [—|@|O] O
saxvk| [ 3ENPN) v 12y MONA| — o 0/e|0o o |
o _ 3% (PNP) : “MOPA|  — 0 [O|e|0[ ©
Tk £ 6 (2EB5R) ” - T 5ToTe 5o
i — |“GsBA| — |—|®[O| O
BHEAN CERT) 45 (NPN) 5V,12V F50F | G59F | @ |—|®|O| O |ICEm
_ P3DW | — 0 e O
it TR ¢ ﬁ,‘ —_ —
WA 2BET) 218 (T W —— — e e
38 —
. o e | — | V| — | Ase — o |—|o|—| — |icum
% Soxy k] 100V | A93 — D oo — —
’f‘r (5| 100V T| A90 — ® [—[®/ | — [icmmm|,
fi — G 100200/ _A54 | B54 | @ |—|@| @] — e
N 3 12V [200VAT| A64 B64 o [— (o | —
Z ) o) ey — | Asac | A3 | — [—[— [ — | _
v B A3C | A34 | — |[—|—|—| — PLC
7 DINGEF 1000200V~ pgdac | A4 | — [—|—|—| — -
PliZr 28&r)  |JOAUE — | AsoW | B5owW | @ |—|® = PLC

MOKTIKMEBE LY A TDA— F 21w FIF, EREXOBRICEUITLELTI D ZHICL I BROTKMEEELRIETHEDTEHY A,
CRIR COMAKEE ERRICDEE L TIHUANTHERZEL,
5 (1) MONW KODEERA — b AV FIIRFEEE LRI ET,

(f51) MONWM
(f51) MONWL

() MONWZ
XJ:,E}E?E%ELA%LME EFE_JEEKWT #Z'f YFHBIETD fild. P.558% TSRS,

7 SRR EE 0, D-PSDWEIDIBEIS, P.1614.1615% TSRS\,

%D-A9], MO, PSDWL# R2A UFI3. FIRHE GREA) £ T, (o L. D-AILLMOLI I IHMBEIE. A— k21 )?Eiﬁﬁgﬂ):?} HHEEBUET)
525

ﬂ%’

XO



CA2K series

FEEER/+0.8°
BE) 5 ERMTIBESE

KRB
I7ovoary

s
—
F 21— TPE(mm) 40 50 63
ERRE zZ8
fREEMIES 1.5MPa
BRERAES 1.0MPa
RIEEAED 0.05MPa
ARBESSUERARKERE 7= b 24U FBL-10~70CH— b 21 Y F{F-10~60T
ERAEZ b UERE 50~500mm/s
ovyar I7ovoar
2 FO—VRSOHEE ~250st: T4 251~600st: 134
Oy FREERE +0.8°
HEEE VY 0.44N-mMF
#aih TE (i)
BEAR., #5E7— ML OY RAITS DOk,
IR ANy RITS VO, —IUOLERR, ZIUTLERR.

BUYNSZAURE

KIcl2L, REEREZ &,

IEHEZ NO—2 /5 b 29 FH0BEIE, 7— b 24y FRITERA NI—7EP 5555568 TS B,
e e

F 1 —TJRE(mm) 22 fO—2(mm)
40 25.50.75.100.125.150,175,200.250.300.350.400.450.500%
50. 63 25.50.75.100,125,150.175,200.250,300.350.400,450,500.600%
X EEMSADRE R hO—TICDTH, BEFJEETT,
KR MO—U%&BXDIEEICITHHICEBL TS,

BHEXR
(kg)
F 71— JAE(mm) 40 50 63
orderl . . c EAR 0.88 1.32 1.91
A=F— XA FitlE #WEBT— I 107 | 1564 | 225
(FHAI3P.1675~1818% T8I &) I
— — s | 220 1.25 1.77 2.70
RRES R/ NE — I LERF 1.11 1.66 2.54
XAO | OV FERRER I LERRE 1.15 1.75 2.70
Xe7 | ZAOVE oy AL, SOV E NSZAUE 1.24 1.80 2.71
TYNSOHERT VL2 502 hO—oRJDIEEE 0.20 0.25 0.30
-XC8 | AJE{TIET VY /1B UEER HEea —F oI 0.23 0.26 0.26
XCO | AEFEY 5/ 3AHBER SR 0.37 0.43 0.43
XC10 | 721 7)L{F1E, /MO Y K 15575 (5))CA2KL40-100
XC1 | Fa7LaEs s /ROy K :ﬁﬁ%g ) Q77— Mo40)
XC14 | F5— A RBORANEES 0152 et T00S
-XC15 | ¥4/ 0Y RRSDEE 1.07+0.20% 100/50=1.47kg
] S LEZRBEY, TlF v oLREY . o
XC27 | 2T oL TvINSHE
-XC28 | 75U EASS400ICEEL., I/ Mt
EE] S INSHE ESRAERE
F—FRA I FHOARO=E LT J Gl =2 e TO%
= VT R a5 — K1) #1107
P.563~558% ZBR< 2 X L1, K MES R~ 110t

A= P RA Y FRSAERNR bO—D

A=AV FEERMGIE (X fO—2
IV RRHE) SXUBRHES

- BhfFEEE

AR RAYFERTER/BMmE

526

XY NSREDRBEAERETY .

| A= FRMYFHOBEORFTERNR FO—2IcDT

ANEFE

DF=bF2A Y FOER, ) IORAEBERICL O TRATHELRNZ FO—IHEDVET,
BICEVI S ZAVEDBE IR, TERLEE L, (FHBIZP.555.556% TSR L)




Troyvy /o kayknkas-roy k CA2K Series

\ ABSERTESIE

SRR

CRADEICUT BHEALENEE LD IR OEE |
l LTREIMNS7. 7 OF 115 /HBIFERA— PRV

'?/#EEE§E&D§§bTHP3~m§; <FEEL,

\ ERLOTER

ANEE

EX hrOv RICEEE ML ESZDEDLERISEBITTES 0,

ORI IESHA ROZRL T AREGREEANRESKEO>TLENET,
Ffo. EX N0y REKDALUSICST Y MERURATEICIIER
~oOwy ROBRIEE T3IRAALREIZLTH Y RETEHOAIH
EERAC ZNFETELTLES 0,
Z DB, #OF NLOARIYIEDHA RICH D SRNKEDICEREZE
LT ET T ES 0,

@Oy RNy F &R BIBEICIE. HHICT

RIS

III VRN FUSHEBRAENMBEICL) . TTRANRETDH
BEMA DY XTI DTRMT DIFHICIT. HBHICTEE LS,

Ass' yTIHRL TLEE e

‘ZJIEIUJJ:dﬁJ'f REZMLBWTIES 0,
B IEDHA RIFEASNTNZINDT, XRIDIBE

[FH/8N—

A-A OV KE¥E A
Cl

Rk EB 5

ES &1 BE "= E &1 EE "=
B FIWIZULER| AFUUOEE 17| ovoavnvFvme— | FILi-0LEE

2 [~y EAN— TFIWIFANAN| A5 VvoRE [BEEPEPIE oLy

3 |oUo5Fa—7 TILIZOLER| BESLVAL B NBR

4 |EZ2bOYE PES ] BEIO—LHOE 20| EX bV NyEY NBR

5 |EXF FIIToLER|  JOA—k 21| 2voav VTN FY NBR
REEPEPDPZ S FoOA— ~ 22| U FFA—THATYE NBR
[AEPPEDPZE M FEHOOA— 23| EXFVHRT Y NBR [ DPZi

8 |EWIEDATE e 24| 0 F&EBT Y EAEH UL oE
9 | ovraviinvg b —VTIHoE . .

10| 40y F R FROOA— b B Ny £ Y b

1| NRES P BINTOA— F21—7 P (mm) FhES NE

12 EXFoF YR EECIE: i 40 CAZK40-PS _ tmEs

13| L& N FsE 50 CA2K50-PS . 19, 0. @

14| B mie 1=o0 €3 CAZKE3-PS Pk
EEZEPLEETY EEBH | —volHos M Ey b, Bemph Y FERD TR ETOTET AT
16| vz7Y2Y ol MRS A UHIHRUBNTL S, P.560SE,

TREnh&d,

J1) =2V O DHBBEEBIBEISTERREICTFRL TS,

J1)—2 &% : GR-S-010(10g).

GR-S-020(20g)

XN F oty MU =275y 7 (040, 5013109, 06384 EIF209) A

527

o
G
pry

(x]
C—
-}

Ne
N

[
G
N

)
~N
=
S

E

[=)
=
@

~g
2

2
[<p}
-

N O
@D
w

g

=
™
—

N
N

[ BIN¥]
(7 BIN "]
N || =



CA2K series

E2X%;/CA2KB
—————
STen . /ey G
P 1 (Rc,NPT,G)
—EMh KA w3,
5 Br 2xo v avINT F_‘
h= =
ol D:| T D] KA
al® B! —
k 4 :l@( ]
10.2 ‘ ¢ ‘ f AL
h+¢ A FIl. N N Cc
ZZ+¢+Z2 bO—2 H S+2 hO—2 M B
Z2Z+2 ~O0—2
(mm)

Fa—7 | A bO—2&E(mm)
REmMM) (S0 /S| / S A | AL | B B1 (o] D E F G H1 J KA | M MM

40 ~500 |20~500| 30 | 27 | 60 | 22 | 44 | 16 | 32 | 10 | 15 8 | M8x1.25| 14 | 11 | M14X1.5

50 ~600 |20~600| 35 | 32 | 70 | 27 | 52 | 20 | 40 | 10 | 17 | 11 | M8X1.25| 18 | 11 | M18X1.5

63 ~600 |20~600| 35 | 32 | 85 | 27 | 64 | 20 | 40 | 10 | 17 | 11 |[M10X1.25] 18 | 14 | M18X1.5
717 n | p | s TR SIS
P& (mm) H | ZZ d e f h ¢ Y44

40 27 | Va | 84 | 51 |146| 56 | 43 |11.2| 59 [V azhO—2| 154

50 30 | % | 90 | 58 | 159 | 64 | 52 |11.2| 66 |\axbkO—4| 167

63 31| % | 98 | 58 |170| 64 | 52 |11.2] 66 |\4zxbhO—2| 178

| BNZEEXBOMETEEER,/ E8A0Y REA—TETTOTP.513~5172 8RB £E Y,

528



I7I)04F /0y REY ISR EF-mOY R

CA2KW series

240, 50, 063

5
[
—

BRARTISE
———
CcJP
CJ2
-z
| | CJ2
tm2
F— b ZA oy Fit h‘ iz
(B MaLo Zalond % oo
e , X FER - A—rZRAVTF Eilld
0w KEY 1L 5 =7 5 25 [ FXrUThL et
O KR L| smpmo—IF RIS | Re KBRA— I AA VT RETTE A—rz21vF [CM3
o be =~ TN NPT S TBELIES
F | OvEATSY ‘ BES
G |~y FRTS R TF | G UPCE ) Fe=] 250 cit
BMAERES ) ynRst [ TIEXIhoAYR {20 Swe ‘7‘393‘/}&33‘ EEEPEN s [1ufg
DHEE N PPEPZA 3 3413
BB TA— b 21 v FRLOBE, #—F S 2omm N L ooeahL ] Tors |:CG1
24y FOBENFRESITMESIRIET, 50 | 50mm 21y UH2 00— (mm)
(1) CDA2KWL40-100 63 | 63mm HMICOTELCIIRER TSRS, CG3
BAZ— b XA Y F 4 24y FREORBARIE. P.1559~1673% TSR LS, MB
5 SIS TS —T -Z
i i = BREE A—PAAvFaE | U—TRESm ] o
i T L | 7| B - ac |PEVE E [05T113[5 |00 wmasm
) B md|@Rs)| | 0]@ MB
MON = ® [@|/®[0O| O
3% (NPN) L 65 e —Tel G MB1
5V,12v MoP — o o0 O ) ICE188
) 3 (PNP) | 24V - =
F=ERAN — G5P e [—|®[O] O CA2
— 1o M9B = e e/ O] O -Z
o = K59 | ® |— (@O O _
— | — [io0v200 J51 = e |[—|e[0] —
g £—3FL| | 38 (NPN) 12v G39C G39 — [ =1=1-1 =
g avTyk 218 K39C | K39 | — [—|—|—| — Cs1
# MONW | — ® [@|/®0O| O
3#% (NPN
i 5| RPN oy 12v — | Geow [ e [ |0 O |icmm|u—| [S2
2| swameesm 3R (PNP) ' MPW 1 ® 680 © PLC
g FEETmEERR ’ — | GsPwW | ® [—|@|0] ©
7 oa 12y MOBW | — e (8@ 0| O
b 24v — — | KsowW | @ |—|®@|O| O
snxy b [ 3ERNPN) v 12y MONA | — O |[O|e[0] O _
e Lo _ 34 (PNP) ' MOPA|  — O |[O|e[0] ©
kiR E& (28R i~ . —EEAT 5 ToTe 5T o
’ — |7GsBA| — |—|®@|0O| ©
BRI CBET) 47 (NPN) V.12V F50F | G59F | @ |— @] O] O |ICE&
_ P3DW | — e |[—|e[® O
i T ¢ ‘gﬁ{‘_l —_ —_
AR (CBETR) 248 (EITIE) B — 2 elel 5
S v | — | A — | e |—|e|l-| — |cmm| —
- 5| (NPNfEZ) | —
b . 100V | _A93 = o |—|ee — | —
= IRAY R 100VIAF| _A90 — e [—[e[— — Jicam|, _
i — El 100V.200V] _ A54 B54 | ® |—|®|e| — pLC
N E 12V [200ViXT| _A64 B64 | ® | |®| | —
% 5T a2y — [ AsCc | A | — [ ||| —
D] avIv bk A34C A34 o el el el | PLC
E2 DINET | P 100200V ~Azac | Ada | — |—|—|—| — To—.
PhiER (CBEr) | JOXY = — | A59W | B59W | @ |—|@|—| — PLC
XOKTAMEE L5 A TDA— h 24V FIE, ERBEROR uﬁ’:kﬁiﬁj ECTH. ZNICEWURRDMIKMEEERIITDEDTIEHY EE A,
LR TOMKEE LRBICDEE L TUIYHATHERLIZE 0, D.|:|
X— RRREES kECS (1) MONW KOMDEERA— M2 Y FIIFIEEEBIET,
M (51) MONWM
L (f51) MONWL B
z (f5) MONWZ XI:l
X RN, ﬁ?ﬁj‘s“é?&?f FZ'f VFhiHY) ETOTHMIE, P.558%ISRLIEE . il
TUIA Y AR 57— N Ay FOFEMIE. P.1626,1627% 72, D-P3DWEDIEIF. P.1614.1615& TSRS a8

¥D-A90, MO, P3DWEIA — b A v Fid. EURMTHE CRiE) LW &Y, (f2L. D-AQDMOOOIRDIFEIE. #— A VFBHERDH. BIHEERYET.)
529



CA2KW series

e . %
TEERFEE,+0.8 —
B ) o5 ERFIFIZETE F1— A& mm) 20 [ 50 [ 63
ERRE EE
REEMES 1.5MPa
BEEAESN 1.0MPa
BIEERES 0.08MPa
BEEESLUERARMEE | 4 A yFRL—10~70C #— FA{ UFfi—10~60C
FERHEZR M RE 50~500mm/s
ovyar I7oviay
2 O—VESDHEE ~250st: "%, 251~600st:"§*
o Ov FREERE +0.8°
HEEE LY 0.44N-miA T
il RE(RIEH)
N B, BAET— M. Ov kTS Uf.
DR AYRRITS VIR, 28 RSZAURE
XIFEL. RBBEZE,
RERELS
RER DO— DR/ 113088008 1- 14y RITRRIR DR S555666 TSR
71— JRE(mm) Z# 2 hO—2(mm)
40 25.50.75.100. 125. 150, 175.200. 250. 300.350.400.450.500%
e 50. 63 25.50.75.100. 125, 150. 175, 200. 250, 300. 350.400.450.500.600%
or —H— : ¥ ERMADHRBZ FO— 2D THRIEAAETT
e < _EE ] < Al o
Mad gmtsﬁm%ﬂsﬁ&:@u«riau) XEDZ NO— 2582 HIBSICIRSIIEBLT &L,
Friis tHE WS
40V R v av/NVT F40Y K = ~ 5
XCT | S N EoHER T L HgEX " FIVIF1—T
XC14 | F5 A REDRANEES (kg)
-XC15 | #7400V RESDESE F 1 —TPE(mm) 40 50 63
XC28 | 75 IMEESSA00EEL. 12/%0 M S 1.01 154 2.17
e | EBET—ME 1.20 176 2.50
BAHE TR 1.38 1.99 2.96
F— K21 U FROERICOETFLTIE NS4 1.37 2.02 2.97
P.553~558% TSR &,
ZS IS 502 b O—2%Y ORISER 027 | 036 | o042
s A= R RA Y FESARERNR fO—2
A=A Y FEERAER FO—2 dman | —WTYIL 023 | 026 | 026
T R BLUBRESE = [ ZwrvomeEsm| 037 0.43 0.43
- B EEs %@ﬁii:({ﬂé{;ﬁ;ﬂkwu&wo USRS )
. ., EHE 1.20@#5E 7 — M40
- A= N2y TFERGERE/EBEA @i 0.27/502 hO—2

530

@) 52 hO—2--100Z hO—2
1.20+0.27%x100/50=1.74kg

T INSHDRE

‘ CAZKW ) = ZUZDw NS DRIEEFEETT DT, F#MICDOEE L TIBESHEE <2E0,

\ #— P21 Y FHOBEOMATERNZ hO—2

NEE

OA—= 2V FOMEE. >V VORI HFHERICL OTRATHLRNIZ PO—IHEDYET,
BICEVI FSZAVEOBEIE. TERLEEL, (FHEI3P.555.556% TSR EE L)




troyvy/ov kay ik as-moy k CA2KW Series

D1 @ @ 6

o
G
pry

(x]
C—
-}

, +7_

A-A" O RERRAE

|
‘
|
|
|
|
|
|
|
—
2
1
N

——————— -z
‘ CJ2
cM2
-z
Bk ER &R
5 B CE W= cM2
1 | OvEAN—A FIVIZOLER | AZUVOEE
2 |ovEnn~—B FIVIFTAAZ AB) YRR CM3
3| SUVFF1—T | FIIi—vLEE | BEAFLVARN cai
4 [Exr>OvFA HERE BEOO—LHo= 3
5 [Exr>OYEB wEW BEOO—LHo=
6 |EXFY FILIZULEE SO%— b CG1
7 [ovravus FEAEH FMOOA—F
8 [mYEHHA K BREESHAES CG3
9 | Tva 0nEs B
10| ovzavng il —UTHoE Z
1| 5409 F wEH FROOA— N
12| k@ T MB
13| NRES g 1-sn0
14| 5409y FFv b FEESAH ZuTLHoE o MB1
16| gyvavnyzvsls- | PILIZOLES X/ Ny Ly b
INEPPEDIL S, I F21— TR (mm) FRES RE CZAZ
17 0w E/yE A NBR 40 CAZKWA0-PS rREs
18 Oy Friy s oB NBR 50 CA2KW50-PS ®. @. ®. o 2 m
19 EX FoNvFy NBR 63 CA2KW63-PS oy b
BT IED NER ¥ItyE Y ME, BOBON Y NEBO>THYETOT, &F1—
20| 92532 IWTNv%Y TREDFRESICTERLTL LS, Cs1
21| YUV5F1-Th2yb NBR X M SZAHIAABLANT LS, P.560SHE,
22| €S RUARTY b NBR [ DPZi }/NWE LY MIFF ) —2/%y 2 (940, 50I310g. 663, 8013200, CS2
) R A I — 01001F30g) HiftBENE 9,
23| Oy k@ b AL =VTVHoF G1— 2N DHBBESAETRABCCERLT LA,
Y—2&% : GR-S-010(10g). GR-S-020(20g)
D-O0
-XO
=)

531



CA2KW series

EA#, CA2KWB
2xP 4xJd
_ Rc,NPT,G)
—mEh KA 2x 2T
MM R
=
NI i
s TR @ ———— >
= CTie
AL y
A FI. N Bi
H S+2 hO—v C
22422 +0—2 B
(mm)
F1—7HE(mm) [ANI—/8Emm)| A |[AL| B |[B1| C |D |E | F | G |H J K| KA M MM N|P|S|H|ZZ
40 ~500 |30[27|60|22|44|16[32|10|15| 8 |M8%x1.25| 6 |14 |11 [M14x1.5|27| 14|84 |51|186
50 ~600 35[32|70|27 |52 |20 (40| 10|17 |11 |M8X1.25| 7 | 18|11 |M18%x1.5/30 | %% |90 |58 |206
63 ~600 |35|32|85|27|64]20]40]10] 17|11 |M10x1.25| 7 | 18|14 |[M18%x1.5/31|%6|98|58|214

B AR RI DS DA IS R/EE@AO Y R EE—FETIDTP.523.5624% TR LS,

532



IFPI) 5 BEER

CAZ20Q series

240, 050, 063, 80, 3100

@A EOREZEE ERRE TORE
fEBZERQBATIM ) —X[AL—2R
Y5 /CAY %= TERLEE N,
BRERSE (Best Pneumatics No.®)

[z AIKx]
€= || C=
0 || =

CJ2

B ca2[L]Ql J40[ -A50[F-[ | .
I | | CJ2

vl CDA2(LIQ | 40 -150[F]-m9BW| |- |
A= be 7 A—5—x4 kit |OM2

Ea

XX

N
(]
-

#— b 21 v FiBES

B EAF — .
L | #5E7— M s | 2717
F [OvRETSV IR S [ 1o CG1
G [~V RIS IR 3 [ 351
Cc —loLERR n ns {3 CG3
D| —WWILERFE
T | eosro-AVE E
-
BEEI1T MB
Fai—THE MB1
[P 1 Lt el cA2
®A— 21 v FHOBER [F [~ FmmEss -Z
BYERT. [ B [ Ov FEmEs m
Fa1—THE Y UFZ2 O—2 (mm)
20] 40mm S DX LTIIP.5355 TSR, CcS1
50/ 50mm
63] 63mm R— haL O €S2
80 _80mm mEES | Rc
100| 100mm TN NPT
TF | G

AN 5 DER
HEMETA — b 241 v FELOIBE,
7~ k24 U F OMBORRES I M
BIBUET,

(1) CDA2BQ40-100

Bl

-XO
il
533



Iorkayo sy

CBAZ2 series

240, 050, 063, 80, 3100

BRARTHIE

7*— I~14‘J9"1'1T R
(REPRE) SYVEFR Fl%l—?) 0w o DhE F—H— A4 R
< mm H [~v FOv o1 HHIIP.535%
LISDE % 21— THE HEICOEE LCERR R [Ov B0y o TSRS
B EXH EISREE Ty . N-E=1=]
L| #sEy—tE | [WEs]| 7siFai—7 | K ML OES Wl @mfayof | A—b24 v FiERS
F | OVERTSY IR F* | #F1-—7 | — Y17 I)VERORER LS | 243
G [~ FHTSYIR | 5o k24 v FHOBER MEES | Re N[/ nvos17] s [irf
C | —WoLEARE AR NI NPT n_[nofs
D | —WoLERE TF | G -
T 505 o g F1—TRE D) UYBRES A—bRAVF
=== = = ®Es | v/ okl | [WE= 4 Fx1vFBL]
BanE ) v FDRR gg ‘5‘822 oo [ 9 [TAass— KUY | *8RT_ L1 7REETA
— Ry — — K T3S — TEE LA,
s Y2 Nl i <t PO e R L
24y FORBORRESIIEESICRY E T, 80 50mm R
) CDBA2L40-100-HN PPEPZ
@ 100] 100mm 2O EBABHIBER. 7LD 7 Ay NECERLTES L,

BAZA— b XA YTF 4 24 v FREORBARIE. P.1559~1673% ZSB LS,

— @ | BEBE A—PAA(yFeE | U—FBRem |
b HBRISAE L, || R e ac [PAOVE] /SVE 05 (1735|0000 BRaE
) B B |@#22)|M| L) @)
M9N = ® (/@O O
Sy 5V,12V = G59 | @ | —|@ 0| O | qp
o smenNe) | 2av _ M9P = o @00 ©
FOxy b — G5P | @ |[— @O O
— 1oy M9B = ® (@@ O O
218 — K59 | @ |— @O O o
— —  [100v,200v]_J51 = e [—|®@ O —
3 5—3F)| [ 3®NPN) 12y G39C | G389 | — |—|—|—| —
g B 28 K39C | K39 | — |—|—[—| —
MONW = ® @@ O O
7|: o RNPD sV 12y — | csow | @ |— @0 O |icEs|uL—.
I - ' M9PW = ® @@ O O PLC
2 BUIRR (CBETR) 318 (PNP) s corw e —Te ol o
Y o 12v M9BW = e @@ O O
F i 24v — — K5ow | @ |— @O O
snxy k| [ 3®NPN) svi2v MONA| — OlelO] © _
‘ - - 318 (PNP) ' “*MQPA | — O [O|e[Oo] ©
fitkitE LR CeRR) - " SENOBA — S Tole o o
! — |""GsBA| — |—|@|O[ O
BHEAE 2ERR) 458 (NPN) 5V,12V F59F | G59F | @ |— |@|O| O |[IcEm
_ P3DW = e [—|®e® O
3 IR 45 (FE 1% — —
TR (CBER) 248 (RIATNE) BADW — T T Tele o
= = SRNPNEZ) | — 5V — A96 = ® |[—|®—| — [icEm| —
e P 100V | A93 = o e e — —
= sOxy k[ T00VIT| _A90 = ® [—[e[—| — [cEm|, _
i = 100v.200v] A54 B54 e [— o0 — pLC
L B e sgy | 12V [200VIT|Aed B62 | @ | |®| | —
2 ! — | A33C | A3 | — |[—|—|—| — _
a4 2 A34C A34 — |—|—|— — PLC
;,Z DINﬁﬁ? | 100V.200V1 A 44¢ Ad4 — [=1=1-1 = JL—
PWFER(EER) | JOAY — — | A59W | B59W | @ |—|@|—| — PLC

MORMIRMEE LY A TDFA— b2 A v F1d, LREXOERIC EYﬁﬂ%‘E’C‘?fJ"\ ZNCKIRBDTKEEEZ RIS DEDTIEHY B A
SRR TOMKIEE ERBAICDESZ L TIHHATEE 2SN,
X —RFRESES 0.5m L5 (f51) MONW KOHDFEERA — b2V FIIRIEEE G ET,
m M (f51) MONWM
3m L (f51) MONWL
5m z () MONWZ
X EECIBEMELSNC . ERTRERA — bX*f VFHHYETDTHMI, P.558%& TSBI LS,
TUOAPARO57F— R 21y FOFEMIE, P.1626,1627% TSR 2E (), D-PIDWEDIGEI, P.1614,1615% ZBB S,
%D-A90, MO, P3DWELA — b 24w Fid, EMAME GRS L) &, (el D-ASOMOTOTEMDIZEIE. 7 — 21 v FERFRRDA, BIHFHELEUET.)

534




Bat)>TEH, U250
FfIEZ REF
2 bO—2IY KOUBTIPHHESNED
EOvonphy. EX 2Oy REREL
£7.
FE2) VF(CA22) —2X)
ERULTE

FEERIE/ OV OILT -
Ovo54T&izElk

BN
Ir7ovoar

vrovesuyy CBAZ2 Series

%
—
F 1—JRE(mm) 40 | 50 | 63 | 80 | 100
ERR R
REEFEN 1.5MPa
BaERAED 1.0MPa CJ1
BEEAES %0.15MPa
- F—FRAVFHL:—10~T0C frore L
EEEESLOEARGEE S omsoc EELTH) cJP
ERER b RE 50~500mm/s cJ2
oyay B -Z
A O—2ESDHBEE ~250%: *° 251~10007; 5* 1001~1500°: "} CJ2
@il XE (Riah)
o E5F, 87— M. 0YKBT5Y R, A KET5 YR, cm2
DIz —WILERR, TWOLERR, 408 5AVE -Z
Oy 7B TIE. 0.05MPaTd, CMZ
0w otk CM3
OvoouE AU, O R B cit
240 [ 050 | 063 | o080 | o100
RIEN(MAX) N 860 | 1340 | 2140 | 3450 | 5390 | |CG1
NYOISYY 2mmMUF
Va7 IV JoavosA7 AvosA7 CG3
MB
-Z

FBER, #miIp. 5106 -8@< 2,
—mhe,

MB
. . e R e
ade| F—5 — XA Rk > 5 ” " - =
u (P 1675~1818ETsMC KaLy | BT Ry PR oL R R T oM, A e s MB1
RS TR/ RE BHARF ) — [ ) [ ) [ ) [ ) FZAZ
XAO | 0v FABRREE wEao— % | @ = ° ° ° °
-XB6 1) >4 (150C) OvRAITZ I/ [ ] — [ ] [ ] [ ] [ J m
XC3__ | F— FERH SEES AN ° ° ° °
XC4 *T |38 h 2oL —/3f —LILERF ° - ° D ° e | |CS1
X6 *1| ER O K.O0v Kkt kot “WILERE | @ ° o ° °
257U TUINSAUR] @ ° ° o e | |CS2
O P X = ¥oWPLEARBSO—T v oL Ia1 Y N, EY. BIEY. PESPARENET,
K+ hSOHBA7 VL2
XC8 ™1 | AEAES ) 5, FELAER . .
XCO *2 | BT ) 5 SRR, FEZ O—-OK ZrNZOHE
-XC10 TaA7IFIEEOY K
XC14_| Fo— 42BN HEEE FonE E=] Uv/oHE | sEREERE

-XC15 | #1/0Y RRESDEE

(mm) A L J [7qavs—#uy[ _ 10C

-XC22 | /N\wF VT VERIL

XCc27 | =HOLEZRBEL. ZiFvoILRE
COMERT VL 258

-XC28 | 75 UME%SSA00ICEEL, AV ME

25,50,75,100, 125,150, 175,200,250, K | Mgy —R) > *110C
W 300.350.400.450.500 X NSBEDREEEEETY
25.50.75,100,125,150, 175,200,250,
300,350.400.450,500.600

50 - 63

-XC29 | SWFUINTaA Y MUIRT )V IEAATE

-XC35 *1| 21 )L 2T L—/\F

00| 25-50.75. 100,125,150, 175.200.250.
80 100 3, 350 400.450.500.600.700

X1 oAy RO Y Z50&ISR
X2 0w MO Y 25D

XA — b~ 24 v FHDBEICIRNZ hO—-IH
RIEJEITDTP.555, 556% TSR EE N

A= b2V FRAOAKRICOEXL TS

P.553~568% ZERL LS,

A= R RAYFERARERNR bA—D

A= MR Y FEERMIE (X hO—2
IV RRHE) SLURAES

- BhfFEEE

A= R RAYFERER/BMmE

| A—PRAYFHOBEORMTRERIZ FO—2IDVT |

ViN=3=1 .0

OFA—=r2A Y FOERE. 2 VIOBRAZHRERICL OTRHTEARNZ FO—IHEDUET,
BICEVI FSZAVEDBER. TEESEE L, (GEMI3P.555.556% TSR f2E ) XO

il
&

535




CBA_2 series

BEX /FPIVIF1—T@F1—7)

(kg)
F1—JWEmm) 40 [ 50 | 63 | 80 [ 100
, 0.89 | 1.36 | 2.00 | 3.48 | 4.87
B (0.94)|(120)|(2.04)| 3.63)| 5.07)
. 108 ] 158] 234 415|586
WEEI—ME(1713)|(1162)|(238)| (4.30)|6.06)
=, 1 1.26 | 1.81 1279 |493]|6.79
) EE i (1:30)(1:86)| (2:84)| (5.08)|(6.99)
HEHE 112 1.70 | 2.63 | 459 | 6.65
TWOVERE(1017)| (1174 | (267)| 4.74)|6.86)
— fo 116 | 1.79 | 2.79 | 488 | 7.17
SHZLERR (1721|184 |(2.83)] (5.03)|(738)
== 1.25|1.84(280|5.03]|7.15
RI=AVE(135)|(1.94)((3.00)| 5.32) |(7.54)
soxko—s |2WEA 0220281037052 065
o (55 1-701574584)| (0.28)|(0.35)|(0:43)| (0.70)| 0.87)
g8 HF1-TDNSZAUF |(0.36)](0.46) |(0.65) | (0.86) |(1.07)
—WFvol |0.23]0.26|0.26]0.60(0.83

IEES

ZWFyoIM(EV)|0.37]0.43]|0.43]|0.87 [1.27

¥ (O )RBERBHF 1T TDBETT.

Oy OBMDEPESSE
(kg)
F1—7H&(mm) 40 | 50 | 63 | 80 | 100

- ~v FIOY 2(H)0.02]0.03]0.03]0.10]0.12

75&;7);@@@) Ov Efi0y 2 (R)]0.02]0.02]0.02]0.07]0.06
ROy ZW)  |0.04]0.05]0.05]0.17/0.18

. ~ FEIO v 2 (H) 0.04]0.05]0.05]0.13]0.15

;;;;f@%ﬁi O FfIOw 2 (R)|0.04]0.04]0.04]0.10]0.09
ROy ZW)  |0.080.09]0.09]0.23[0.24

$1E77%: (3l) CBA2LA0-100-HN

@ EEHE - 1.08kg(040T— M) ® 1y HEE0.02kg

@ EIBHE - 0.22/502 fO—2 (NYREIOY S, v Za7 IV, />avY)

052 MO—51002 MO~ 1.08+0.22%100/50+0.02=154kg

536



BEX

Ay REIOY 21

rvrovesuyy CBAZ2 Series

5
[
—t

500@)1) @6 %@{%@\%@% CJP
ki T CJ2
,,%.,.\ -z
’N*’ o ——————— \ CJ2
= I [
-Z
N ,4‘, ,,,,,,,,,,,,,,,,,
cM2
cM3
CG1
-Z
61
63
MB
-Z
MB
MB1
CA2
BRI -Z
&5 & HE e 5 =ik HE = m
1 By Enn— AU OEE 24 M0/ 7 TN N 2EER
2 |~y EAN— IEDPEE 25 |M/OIL JOLEVTT A [ REEWIN/-hFERE |0gq
3 oWy FFa—T BE7 LY~ 26 [M/0Z TV 5 [ BROOA—
4 |EZbk2 IOX—k 27 | ZbynN—) T i FRIOX— b csz
5 |[EXbrOvE BWEIO—LHDOE 28 | oyvavi TNy NBR
6 |[TJvoa 29 Oy K& b FERESHHT —UTMHoE
7 |DvyrarvIrIA [EESH HhZEBohHoE 30 Oy RNyFy NBR
8 |s4OvE ] FROOA— N 31 [EXPonvES NBR
9 |[s4OvEFur A —urHoE 32 [yYvgs-F1-THrru b NBR
10 |[INRESE MR az-n0 33 |[EXRYHRTY B NBR
1 [iEx® EGE) 34 [sysarnvEy NBR
12 [oysazrng £ —urHoE 35 w7 ULY e
13 |WR* — X7 — R 21U FHDHE 36 |[OvIEZbYNYFY NBR
14 [AvoER Y P BABEIO—LH>Z
15 [AvoTvea AEWEY .
16 [Ovo27U>Y 2728 st AV DAl
17 |- Sy I5F1-7| FRES .
. = = RE
18 [cuvy ) BRAIOA— WEmMm| ROy mfny o
19 [Nv#Fo@z FEAES T FpoOA— 40 MBB40-PS | MBB40-PS-W
20 |992avYysFy b |FOLEUTFUE | A A=E oS 50 MBBSO-PS | MBBSO-PS-W |  pzm@ms
21 [ABRMRLE JOLEVTFVE | BEBERIOX— 63 MBB63-PS | MBBE3-PS-W | &, &) @. 3. &
22 |[dnFvwT SO0y a0 80 MBB80-PS MBB80-PS-W otk
23A [ F0UTA T E s LEn Frre 100 MBB100-PS | MBB100-PS-W
238 [0 978 P HKINUE ey M. RO@B®EN 1 Y FEROTHIETOT, HF1—
*ry7 LAl TREDFRESICFRL T LN, D-O
¥ RSZAURRABLENTL &L, P.560SH,
XNy F oty MIIET U =273y 2 (840, 5013109, 063, 80132049, 'XI:l
01001F309) IR ENET,
FU—2/N o DABEBEIITRRBCTIRLT LS, =
1) —2&%& : GR-S-010(10g). GR-S-020(20g) gﬁ

537



CBA_2 series

BARR voommn. Ay ke Ov KEl. BEICAAHS T THEHETT,)
=202

~w KOy &{+:CBA2B|F1—TWE|-[2bO—2

-HN ~“Za7Egi/ >0y os147

1BES N YIavigmayos47
WL, DEES L
J

G 2xP
—@h (Rc.NPT,G)
MM KA
é
el G
A=
#430 By/ AL
A KIE| N
H
ZZ:2 FO=2

Ov KOy £14:CBA2B[F21—JRE-[2+O0—2

-BN vza7ums/ oovos47 RIaATNVEROY 51T

JEESN ERS L
G G
,[ll,j 2XP
—@Eh (Rc,NPT,G)
MM KA 1
iV =3
o IO C | :
uianll I
-m< {; —
0 By, L
A KJFEI.N
H S+2t0-—y M c
ZZ2t0—2 B
ROy 24:CBA2B[F1—TRE-[2FO—2]-WN Y 27MEE/ 20517
&S N YZaTIBROY O SA T
g EEsL
%
—@Em
MM KA
E
\ —
mnt 1] dbgar
Q| 8 |
|8
s 57\:@
3430 B, L 2Xoy 3T
A"K|E[ N | AB50 WB LN |
S+2h0—o M
2Z+2 +O0—2
h+e
2Z+e+2 hO—2
(mm)
%é(‘n%)zgﬁu7A AL|B |B:/|C|D|DL|E|F |G |H |H HR('JA';) J |K|KA/M| MM [MO|N | P |RF| S \WBWL|ZZ
40 ~500|30|27|60|22|44|16[13[32|10|15|51| 8 |42.3]56 |M8x1.25| 6 |14|11|M14x15[19|27| },[17|84|2.5/25]|146
50 ~600|35|32|70|27|52|20|13|40[12|17|58|11[47.3]61 [M8Xx1.25] 7 |18]11|M18x1.5{19]|30| 34(17|90|2.5/25|159
63 | ~600|35]32[85]27|64]20][155/40[10]17 58] 11[548]68.5[M10x1.25] 7 [18]14|M18x1.5[19]31] 34[17]98] 4 [25[170
80 ~750]40|37|102|32|78|25|185/52|14|21|71|1365.8/80.5|M12x1.75|11|22|17 |M22X1.5{23|37| % |21]116| 4 |40|204
100 |~750|40|37|116|41]92[30[20|52|14|21|72|16|72.8/87.5|M12x1.75|11|26|17|M26x1.5[23|40| 15 |21|126| 4 |40[215
oo - 2.8 ¥Ow RERTY FBIVONEBROFMICDOEZ L TIIP.5192 ISR LS 0,
Y NSHDIEE
F1—7REmm)| 2 FO—2&BEMmmM) | d | e f h ¢ zz
40 20~500 | 56 | 43 [11.2] 69 |Vazbo—|154
50 20~600 | 64 | 52 [11.2] 66 |Vazbo—2[167
63 20~600 64 | 52 |11.2] 66 [/42h0-4]178
80 20~760 | 76 | 66 |125] 80 [VarbI11213  [pysrisgmnhadEel, MEA0 Y KEB—TACS DTP.613~5617%
100 20~750 | 76 | 65 | 14 | 81 [uAt0—s[224 | 3B,

538



CBA2 series/ R 53

CEADRICB T BHRA<EE

ERESHRIA

Z2EOTERICDEEXLTCRAINST7. POF1I—5 /HEIERBE. A—FRAVF/
HBIFEFBEICDEZLTIIP.3~12&THALS LS

\ HETSEREE ZEA< LS, \

2923 EDBRF |

ANEB
EL<Ov sty BESEBLHIBETT,
[w]
J
A EBIDY o1 Ov KOy o1

| FRALOTIE |

ANEE

D3RI a3V DBHAIEALBNTES L,
IRTLAVWILIO—I I — AT =51 T)DBHEHE
HEHDETIEMICHD I EIFBITT LS. OV IBBOMGINT
WBRAIDR— MIEANHLROONET OV IHDAYEEA.
Fley —cAOY O LTEBHANORNIEZIN DU VFICAY,
BN DEOY INBFSNTLESZENBIET,

@Oy oBRBICSEENRETT,

EERICIIEROLSICOY VBRBOF T AN @ERIO Y 213
DF/EIICIFEZ MOy FEOY I LTHENMD ICBTEISND
SOCHILTLEE W OV INBHFRSNEBNZENBUET, (©
OvODERICONTE ISR L)

@D IDET. ABRHICIIOY VEBRL TS,

OvIhh ol EBIEESZTN\ETEOVIMERIBT DD
ENBIET,

@AFEIS0BUTTIEALS LS,
BHE50%%BADEO0Y N @RS DY, OV IEEREY
BTENBYET,

COEBD) RS ETEALAENTEE 0,
2ANEDTY ROV O L) VIS ETI DD -0 %8NS T
FERBEIBIITIZE 0. ENMEDT) FIDOY IHERIKT
ELLRBDIENDBIET,

®RE—FIAY PO—FRBA—F7D FTIEASEE
A—ZAVHEETIIOY VBBRTEBNIENBIET,

@OYIDRNTNBRTIEBRTSY IO O—I T RTHEAL
TLESE W,

SUVIDER M A ZO—VETEELTCWERAEL, OVIH
MHSEN DR, OV INBBRTERNI EAHUET,

\ ERENISONT
ANEE

OOy IBEDFNTNBRMDKR— ~IIZ0.15MPald EDEA % FEFA
LTLEES W OV I ZREIRT HIcDICRETY .

\ HEEEICONT
AEE

OOy IHEDFNTNBRMDKR— FDEHH0.06MPaAFIZE D &
BBHNICOYILEY. OV IBRBOMNOTHSRIOREN RN
BE. HDNFRE— R PO-3H T VFR— M SENRTN
DBBICIHIBENEL LY, OV I DDETICRBZEY D
BENHUETDTITEELLLEE L oy BHEADEXH R— S
BEI ALY DOEDR I LEROERZREZT,

ANEE

OOy IBBONNTNBRADT Y3 /NIVTH2BHD\IREIC
EGRETIIEZ bOY AR FO—2 T2 RICEELRZMEED
HUET, foTOVIDDHIEEA el TV ary/NILTH
ZBISEVRETO Y AW D D/IBEICIE. OV A BIRTER N
ZENBUETDTY YAV T EBHICHBL T EE 0,

Ov I DEERICDT ‘

ANEE

Oy OZERTDIBEIE. B0V IBBOMNTHNENIDR—
IHRLT. OvoBICamstrsRnELSICLTASOY %
BRIRLTL<IZE 0, HRZEJERKZ SRS ) OY IBBD
FNTOEWNMIDR— MIFKEICH Y. OV IBBICERTI AL
oleFEOVIERERLETEOYVIRBICERLAL MDY, OY
IBBHIREBI DI EAHBUEY., Fee EX MOV RARICE
TREBIRTT,

Y27 IVERIZDINT

o
G
p=ry

(x]
C—
-}

Ng
N

o
G
N

)
~N
=
]

[=)
=
~

E

~g
2

[}
D
-

N =

AEE

DRZ1 PR YOy 051 TDBE
TLF Py TOLENSHBORN FEE LS (Tad by TERT
PEEHIEEA). OUHEROVIALRAATISRIL %315
NEO Y BRBENE S, FL R EEIEHOE PO, 20
DB R E 7
ALOTAZ. SEHNOREE. 2 FO—s I FROBITT,

Fa—THEMmm)| RALDHA X 515R%7 Z kO—2(mm)
40.50.63 |M3Xx0.5x30LLE 10N 3
80.100 M5X0.8X40LLLE 24.5N 3

BEOEBEEFI. RILRZSL TS,
OvODEBRR. BFARODREERLDE T,

W AbkryT

@VvZa7VE®ROY O 1 TDBE

M/O/ TR LN S RIFETAEICO0 BILTL S Fv v I
DNTNDAY—2E, MO/ TDYOFFY—o &aabEnizny
JI3RENE S (O Y IIEMRENERICBIEY).
OvoEEHSEDICIE. MO/ TZNDIENTE L DIFEA S RsE
BEIC0 E L. F+ Y TDAY—2EM/O/ TOVWONY -0 &%
EhETLEE . ZOBI )Y IDMNBETHF v ELEEZDIEZD
THRABL TS,
EBAELEFOTNEBALOVINI N OHELBIRREBIET,

RRERIRAR

539

N O
@D
w

g

=
™
—

]
N5
N

‘-’E
(7]
-

(3]
n
N



IF7NARO2) 5 /E8-FOY KR

CAZ20LH series

I7/\RO% 47 /240, 250, 63, 280, 100

RARTSE

F—5— A4 Rtk

H50] |-[100] |-| |  Zmése

| | —
H[50[ |-[100] —IMQBWID—I
T_—°F — I

B cr2
EESEPEN coa2(L]

*= "Z'f“ffﬁ’——l RGXFER R—bPraLOES i N dr— 2195
(R B T =l o A—bZ2AVF A0
B T = EES
eSS HBAA— k2 FREITTE \ES | 243
F [OvVERTSYSR TF G ) e s 5
G [NV ERTSVIR s -
e e woreze 71— T ) A s
HWERNE U IORRA [p| —worezw gg ggmm VY TEES _
WERBETA— b2 yFRL LTI 542/ = 6322 . |m=s \/V\/\?foil”/] _
DIBFE. A— 21 FDOEHE F1—THE 80 80mm ZYNT J *45/7*?‘} ~
DRFESAMEBICBIET, 200 Toom K [ mmy—Ry>
(B)CDAZLHA0-100 $Y Y2 bO—2 (mm)
WA-F 2 vFRnEaRRErs 8 /N ROZ AT HlCDEE LTIIRER TSRS,

BAZ— b XA YF 4 24 v FREORBARIE. P.1559~1673% ZSB LS,

s i —c BEEE ARV RE [ V_Feksm [,
A L, || B ) - ac [ZAEVE[ vE 05 1135|0000 BRaE
3l Rf B @RS M| L] @
ST NPN) M9N — ® e/ O] O
— G59 | @ |—|®@ O] O
5V,12v IC[E18%
3 (PNP) | 24V — | Mk | — | ® 080 O
FOX b ! — G5P | @ |—|@|O| O
— Y M9B = ® e/®@ O O
218 — Ks9 | @ |—|®@|O| O
— — [100v,200v] J51 — ® [— @O — -
fg 5—3F)L| | 38 (NPN) 12v G39C | G39 [ — |—[—[—[ —
b avUk 245 K39C | K39 | — |—|—|—| —
7 MONW | — ® (@@ O O
L 5| SROPN SV 12V — | Goow | @ [— @O O |cEm|'l
2| pwEsCeERR 3% (PNP) Y MOEWE B : L] : 8 g
3 WGBW GoPu e [e/® 0 O
o8 2av | V| — — | Keow | @ |- [@|O] O
sOxy k| [ 3@NPN) v 12v SOMONA| — [®) 8 : 8 8 -
‘ 5 _ 3% (PNP) ' MQPA| — 0
ifokirE) & (2B ERT) o " e = 5 ToTeoT o
! — |["GsBA| — |—|@|O| O
DWEHE CEER) 4% (NPN) 5,12V F59F | G59F | @ |— |@|O| O |ICEm
_ ] — P3DW = e |—|e®e O —
3R (2BER) 245 () AW — —t—Telel ©
345 _ 5v _ # \QB _ o |—|®|—| — ICig | —
. A| (NPNAE)
i oy k] 100V | **A93 — 0 oo — —
= 7| 100VIAF| A90 | — o [—|e[—[ — JicE®E]|, _
f — (5] 100v,200V] A4 B54 | @ |—|®|®| — PLC
l;z " o oay | 12V [200VHF| A4 B64 e ||| —
% 5= ! — | A33C | A | — |—|—|—| — B
Y Epoad) A34C A34 — ==l — - PLC
¥ oNEZ | ° 00200V —A2ac | Ada | — |[—|—|—| — -
DUiERRBER)  |JOXY K — — | A59W | B59W | ©@ |—|@|—| — PLC
XKMEE LS A TOA— 24y FId, EREROBGICBITETT N, ZNCKIRROTIKMAEERIET D LD TIEIHY F A,
FRBXTOMKEE LRRBICDOEE L TUIYHATRERBLZE 0,
X1 — MRREES 0.5m--+ RIS (f1) MONW X OFDEIERA— M2 Y FIIZFEEEAVET,
im M (f5) MONWM X ¥e50lCld. D-A9L], D-AQLIVEUS., EXFART LR £9 DT, D-Z70, D-Z80RD I EAE Z1&sd

3m L () MONWL <FEE,
5m- () MONWZ
K LRBHMAMACE . ERFRGA— 21 v F i) £ DTS, P.566%E SRS,
TUDA P AR IRA— 2L F OIS, P.1626,16272TSB /2 &1, D-PIDWEDIBAIL, P.1614,16152 TR LS,

%D-ASL], MOLII],P3DWELA — R 21 v F13. BHRHA (R EmUET. (7L, D-ASLMILI I IEDBAS. 74— hAA ;ﬂmﬁaw} HETHRE BRI ET,)
540




g knoy vy am-roy k CA2L H Series

T
—_—
F 21— JAE(Mmm) 40 50 | 63 | 80 | 100
%o I7NA KOS
R S—E
fEEIs = ) CJ1
REEFED 1.5MPa
BBEAED 1.0MPa cJp
JISge s BERES L UERAREEE 5C~60C cJ2
BEHYAT - oyoavEL RIEEAES 0.1MPa -Z
EAER bRE 0.5~300mm/s cJ2
ovary 2y% N2
2 PO—OREOHBE ~250°:"5’ 251~1.000°: "¢ 1.001~1.500°":'¢" 7
iR B, T— NEOY K75V ST AY KBTS OR
B3R — I LERF DO LER T 25 RS A cM2
rder . .
o —5— A KftE : CM3
(R#I3P.1675~ 18185 TBB 13 1N,) 1BHE R NSO =2 /4 bty (08I0 A b 29 FRITERIZ OI-F5P 556,556 TSR0, o
R7Es tHE/ WS o |-Z
XAD | OV RERRIH F1-—TRE 2 fO—o7) BR8] [ned
EZhrOw R
XC6 | 07 kg N OHER L2 40 5865\(3)\53)5\2&10%?2115%5\\510%0\175\200\250\ 800
XCu | PO A ZAOBIEER 25.50.75.100.125,150,175.200.250 ces
Xeis]) ¥ 1A FR=OER 50-63 | 300.350.400.450.500.600 1200 MB
) BHRTL—/MTF(-XCA) 3. EERICKEEDZ -Z
. BEFECTT, 80-100 | 25.50.75.100.125,150,175,200.250, 080 11400
300.350.400.450.500.600.700 2100:1500 | |MB
) LEDSNORBR FO— o2 LT, BEEEEADET,
=] ==
ARRZERETEEHIE | mB1
- S fIEm DY NSDHE CA2
\ BELDOTES | — — -Z
A8 5
B et |msp Rl s less| (BB ] Sp/NSHE | REEEEE
DOADEL BLUERBEHNC0CEEBZDIEE. LARE LT e SHIVERFIVERE| K J |Frove—my 70T
BRICEBLZL T, T o K | mms—mu> | xitoc | |CS1
IPNA ROSUVT A, BIKMEDB BHEBE ‘m‘%tfmf bl Dl et : e X%,\g%‘mﬁ%aﬁ;ﬁ
. KRB S ) £ g X S BEERECT,
BT B, NKEBRI TR BIET v eTe e e el el e CS2
\ BE \ 2P o 00|00 |00
ANiFE srcfe e e|leee e
OI7PNA KOVUVFDARE. ERHNOD
50%MTFIZLT &, = =1, 3 — —
Tond fOsuosn marm, e BER/FIVIFI—TEFI—T)
BERERS )V HIEHEEE BB I (kg)
13, BFEB0%UTICT S EAFTEETT, F 1 —JHE(mm) 40 50 63 80 100
SR 0.89 | 1.36 | 2.00 | 3.48 | 4.87
| A= 24 FHOR2OBTRRH bI-i00T - (0.94) 1 (1.40) |(2.04) } (3.63) | (5.07)
st | 108 | 188 | 2.34 | 4.15 [ 6.86
ARE % (1.13) | (1.62) | (2.38) | (4.30) | (6.06)
OA— 21 YFOWA, V) Y FOMARHLR PEDS AN LN RSN R el e
&S TRATRLRNR NO—S 5T & mwpEs 1-12) (1'70) <2-63> (i-gg) (g-gg)
T Blewy s bOSAVROBEE CIE TWIVERR| (117) | (1.74) | 2.67) | (4.74) | 6.86) | HFSE:
<HEEL, (GHIIP555, 556% TSI FEELN) : : : : -86) | (51)CA2LH40-100/
—ovexg t16 [ 1o [279 [ 488 | 7.7 | g to
= ” (1.21) ] (1.83) | (2.83) | (5.03) | (7.38) | 40, T00%
F—=hZ2A Y FRHOHERICDEE LTS kSR 125 | 1.84 | 280 | 5.03 | 7.15 ofﬁggmoskg .
P.553~568% ZSM| L&, 7= 1(1.35) | (1.94) [ (3.00) | (5.32) | (7.54) :/‘Jff;ﬁé{%‘)
— S — — SO0 | 2EfiEE | 022 | 028 | 0.37 | 052 | 0.65 | ®~/77% oo _
A-hAAUFRAERER)A MO wpays |sr27005-140] (0.28) | (0.35) | (0.43) | (0.70) | 0.87) | 108+0.22% 0-0
A= hRA Y FEERGHE(Z FO—2 =4 — x
n e #72-7015-12%| (0.36) | (0.46) | (0.65) [ (0.86) | (1.07) 100/50=1.52kg
I RRHE) BLOTHSE —WFv2)L | 0.23 | 0.26 | 0.26 | 0.60 | 0.83 |, __ |-XOd
. TBREE = . X(OWMEIESHF1—T
BFEEE “liryoMesf)| 0.37 | 043 | 0.43 | 0.87 | 1.27 | 51 70igaTY, -
A= F2AUFRAEE HEE &

541



CA2[H series

R AR5
= =3 ME &%
1| Oy RAn= FIVIZOLEE AV OB
2 | Ay RAN— TPIVIZOLESE A5 ORRE
3| YUyy¥Fa—7J FIVIZOLEE BE7IYA b~
4 | EZbrOYE i BEIO—LHDE
5| EXbY TIVIZOLER 20X—h
6 | Jyra mEs
7| 440V F i FgRoOA— b
8 | NREE [ERES@HF 1-s0
9 | 14OV KFY bk [ERESE S —VUTIHoE
10| T7HRENILT JOLEVTFVE EeFEHRoO0X— b+
M| FTyvoR-—Ib #3Zi
12| 97U o Tahs
13| 2HL—N NBR
14| Oy BNyF> NBR
15| EXboNvEY NBR
16 | YUV¥F1-THaTyh NBR
17| ERRVHZRTY B NBR
18| A R&EHFY b [EFESBH VT E

542

P AV Al

Fi-TRE FEES ]
mm) [TpaqrOsA7 =
40 CA2H40A-PS
50 CA2H50A-PS raEs
63 CA2HB3A-PS @, @, @®
80 CA2HBOA-PS 2=
100 CA2HT00A-PS

XS ZAURIHBLENTLZE N P.560SH,

X\ F 2y MMI
ESTFRLTLL

Lo

XNy F oty MIIFTY —2/%Y 7 (040, 5013109, 06314 £1320g) ht
fIBEh&E .
G =2\ O DHRBEFBEIITRABICTFRLTILS 0,
JJ—2Z @& : GR-S-010(10g). GR-S-020(20g)

D —RICEOTHEIETDTEF 1—THRDFE



g knoy vy am-roy k CA2L H Series

Ex%/CA2BH

4xdJ 2XP
—@E@h KA G (Rc,NPT,G)
MM
—
oo o T |
\_/7
|Hy] — i
AL
B1 A K F N I7HRE N
[} H S+z2hO—2 M
B ZZ+2 bO—2
SrINSHY
)\ | /
o T
LRl I
U e
10.2 ¢
h+¢
ZZ+¢+ 2 bO—2

(mm)

F1—7 |2 bO—S8E(mm)

WE(mm) |7 587156 A |AL | B B1 o3 D E F G H: J K |[KA| M MM N P
40 | ~500[20~500/ 30 | 27 | 60 | 22 | 44 | 16 | 32 | 10 | 15 | 8 |M8x1.25] 6 | 14 | 11 |MI4x15[ 27 | ¥
50 ~600 |[20~600] 35 | 32 | 70 | 27 | B2 | 20 | 40 | 10 | 17 | 11 |[M8x1.25] 7 18 | 11 [M18x15] 30 | 4
63 | ~600|20~600| 35 | 32 | 85 | 27 | 64 | 20 | 40 | 10 | 17 | 11 |[MIOx126] 7 | 18 | 14 |M18x15| 31 | 3
80 ~750|20~750| 40 | 37 |102| 32 | 78 | 25 | B2 | 14 | 21 13 [M12x1.75] 10 | 22 | 17 [M22X15| 37 | 4
100 | ~750|20~750| 40 | 37 [116| 41 | 92 | 30 | 52 | 14 | 21 | 16 |MI2x1.75] 10 | 26 | 17 |M26x15| 40 | 14

Fa1-7 s DATAYS: DAZATAD]

PI#&(mm) H |2Z | d e f h ¢ 44

40 84 | 51 |146| 56 | 43 |11.2| 59 |[/4Z2bO—2| 154
50 90 | 58 | 159 | 64 | 52 |11.2| 66 |4XhO—2| 167
63 98 | 58 | 170| 64 | 52 |11.2| 66 |4 +O—2| 178
80 116 | 71 204 | 76 | 65 |12.5| 80 |/4XhO—2| 213
100 |126] 72 |215| 76 | 65 | 14 | 81 |/4RbO—2| 224

543

o
G
p=ry

(x]
C—
o

o
o~
N

N

o
G
N

o
=
s

~

[=)
=
~

E

[x]
[}
-

N

[}
D
-

[
D
w

NS
=

[<)
=
N

N

nﬁ
(7]
-

(3]
n
N



CA2[H series

#sm7— EE/CA2LH

2XP

B1 4xJ (Rc,NPT,G)
4x0LD
77777777777 -
-
TrsE
SeztO—2 x |y
LSz bO—s
2z:2t0—2
2 bO— #1001 LEDISAL
Ovsz hO—s 50 FR o EE s
h+e¢
ZZrerAr0—2
(mm)
—S[Zr0—2&
V?é(mn?) w%/\'aﬂ.xz iﬂf/(\”;'?; A|lAL|B|B |Cc|D|E|F|G|H| J | K|KA|WD| H |LS|LT
40 | ~800J20~ 800 30 | 27 | 60 | 22 | 44 | 16 | 32 | 10 | 15 | 8 |Wex125| 6 | 14 | 9 | 40 |138|3.2
50 |~1200[20~1200] 35 | 32 | 70 | 27 | 52 | 20 | 40 | 10 | 17 | 11 |Mex125] 7 | 18 | 9 | 45 |144|3.2
63 |~1200[20~1200] 35 | 32 | 85 | 27 | 64 | 20 | 40 | 10 | 17 | 11 [Miox125] 7 | 18 |11.6] 50 |166]3.2
80 |~1400[20~1400] 40 | 37 | 102] 32 | 78 | 25 | 52 | 14 | 21 | 13 |Wiexi.5] 10 | 22 |13.6] 66 |204|45
100 |~150020~1500 40 | 37 | 116 41 | 92 | 30 | 52 | 14 | 21 | 16 |Wi2xi.75] 10 | 26 |13.5] 75 |212] 6
F1-7 e SoIo
pEmm| X (LY | MM NP S X Y RTIRY oo g Te [ f [ h . 7z
40 | 42 | 70 |M14x1.5| 27 | Vi | 84 | 27 | 13| — | — | 51 |175] 56 | 43 |11.2] 59 [iArO—2|183
50 | 50 | 80 |M18x1.5]| 30 | % | 90 | 27 | 13 | 30 | 76 | 58 | 188 64 | 52 |11.2] 66 |2 FO—2]|196
63 | 59 | 93 |M18x1.5| 31 | % | 98 | 34 | 16| 40 | 92 | 58 | 206 | 64 | 52 |11.2] 66 [AAFO—2|214
80 | 76 | 116 |M22x1.5] 37 | % |116]| 44 | 16| 45 |112] 71 |247]| 76 | 65 |12.5] 80 |axto—2|2566
100 | 92 | 133 | M26x1.5] 40 | % |126] 43 | 17 | 50 | 136] 72 | 258 76 | 65 |14.0] 81 [ix rO—2|267

544



g knoy vy am-roy k CA2L H Series

2XP
-G, /(Rc,NPT,G)

5
[
—t

S CJP
CJ2
IrmE 7
10.2 ¢ f H S+2+h0O0-2
h+¢ ZZi20—2
722 00 CJ2
tm2
-Z
(mm)
Fa1—7 |ArO—s&Em) cM2
@) 5758 vm5 A |AL|FB| B |Bi| C | D|E |FV|FD|FT | FX|FY|FZ| G |H J
40 | ~800]20~ 800 30 | 27 | 71 | 60 | 22 | 44| 16|32 | 60| 9 | 12 | 80| 42 [100] 15| 8 |M8x1.25 cM3
50 |~1000[20~1000] 35 | 32 | 81 | 70 | 27 | 52 | 20 |40 |70 | 9 | 12|90 | 50 [110] 17 | 11 [M8x1.25 o1
63 |~1000[20~1000] 35 | 32 [101] 85 | 27 | 64 | 20 | 40 | 86 [11.5 15 |105| 59 |130] 17 | 11 |M10x1.25 K
80 |~1000[20~1000] 40 | 37 [119]102] 32 | 78 | 25 | 52 [102[13.5] 18 |130| 76 |160] 21 | 13 |M12x1.75
100 |~1000[20~1000] 40 | 37 [133]116] 41 | 92 | 30 | 52 |116]13.5] 18 [150] 92 [ 180] 21 | 16 | M12x1.75 CG1
= STeyrere BITET * L7\ KOS >S CG3
Tadl K (kA | m | mm | NP s S Al :ﬁ = BHOBI. U4/55 [
2(mm e ¢ BBEBEIMIETS MB
40 | 6 | 14 | 11 |M14x15| 27 | Vi | 84 | 51 | 146 52 | 43| 15 | 59 |VaRrO—2 |154 BAES Y ASBNE Z
50 | 7 [ 18] 11 [m18x15] 30 | % | 90 | 58 [159| 58 | 52| 15 | 66 |szbo—2[167 SShEedL ) HLAEL
: REMIZLT RS
63 | 7 | 18 | 14 |M18x15| 31 | % | 98 | 58 | 170 58 | 52 |17.5] 66 |VaRrO—2[178 N MB
80 | 10 | 22 | 17 |Me2x15| 37 | ¥ | 116 71 |204| 80 | 65 [21.5] 80 |/4ArO—2[213
100 | 10 | 26 | 17 [M26x15] 40 | 1% [126] 72 [215] 80 | 65 [21.5] 81 [vixkO—4 224 MB1
CA2
-Z

TINS5
|
i
10.2 ¢ | B:
h+e C
ZZ+2 hO—2
EX
FZ
(mm)
Fa—7 |z
WEmm|&Emm| A AL [FB| B [Bi| C | D | E |FD|FT |FX|FY |FZ|GA|GB | Hi J K | KA
50 |100~1200] 35 [ 32 [ 88 | 70 [ 27 [ 52 | 20 [ 40 [ 9.0 | 20 [120] 58 [144]| 17 [ 17 | 11 [M8x1.25] 7 [ 18
63 |100~1200] 35 | 32 [105| 85 | 27 | 64 | 20 | 40 [11.5] 23 [140| 64 [170| 17 | 17 | 11 |[M10x1.25] 7 | 18
80 |1001~1400] 40 [ 37 [124]102[ 32 | 78 | 25 [ 52 [13.5] 28 [164] 84 [198] 21 | 21 | 13 [M12x1.75] 10 | 22
100 [1001~1500] 40 | 37 [140[116] 41 | 92 [ 30 | 52 [13.5] 29 [180]100[220] 21 | 21 | 16 [M12x1.75] 10 | 26
_ S NS oINS *I7/N\A ROV S
;13(7) M| MM | N|P RT|RY|S F 7;; e T T T e 7 BUDARI, S1/15
EA0IT, c ¢ WEET NI AT
50 6 |M18x1.5|30 | % | 30| 76 | 90 | 67 |163]| 52 | 19 | 66 |axto—2| 162 BEICE. U/
63 | 10 [M18x1.5] 31 [ % |40 [ 92 |98 [ 71 [179] 52 | 19 | 66 |axtO—5[174 ;?D?Ctg}:i{\/\’é
80 | 12 |[M22x1.5]37 | 4 |45 [112]116] 87 [215] 65 | 21 | 80 |MaxtO—2] 208 s
100 | 12 [M26x1.5] 40 | 1% | 50 [136]126] 89 [227] 65 | 21 | 81 [vazto—2[219

545

[ BIN¥]
[ BIN"]
N || =



CA2[H series

Sy INS
2xP
—&h KA G_ /(Rc,NPT,G) G
‘ Eh ‘ r_.
Ol \ :
H B & &
B =l
10.2 ¢ f N
h+¢ FT
ZZ+¢+Z2 b0—2
(mm)

p@(%?ﬂ f : /E‘Ii; ?3(\22 A |AL|FB| B [ B1| C D E F |FV|FD | FT | FX | FY | FZ | G | H: J
40 | ~50020~500| 30 | 27 | 71 | 60 | 22 | 44 |16 |32 | 10 |60 | 9 12 | 80 | 42 |100| 15 | 8 |M8x1.25
50 |~600]20~600) 35 | 32 | 81 | 70 | 27 | 52 | 20 | 40 | 10 | 70 | 9 12 | 90 | 50 | 110 | 17 | 11 |M8x1.25
63 |~600]20~600] 35 | 32 | 101 | 85 | 27 | 64 | 20 | 40 | 10 | 86 |11.5] 15 | 105| 59 | 130 | 17 | 11 |MI0x1.25
80 |~750]20~750| 40 | 37 | 119|102 | 32 | 78 | 25 | 652 | 14 |102|13.5| 18 | 130| 76 | 160 | 21 | 13 |M2x1.75
100 |~750]20~750] 40 | 37 | 133 |116] 41 [ 92 | 30 | 52 | 14 | 116|13.5| 18 | 150 | 92 | 180 | 21 | 16 |Mi2x1T5

Fa=7 DAAYZ: PAZAFAD]
wEmm| K |KA| MM | N TP S o Td e f [ h . 2z
40 6 [ 14 [max15] 27 [ v [ 84 ] 51 [147] 56 | 43 |11.2] 59 |2 +O—%] 155
50 7 18 |[M18x1.5| 30 | ¥% | 90 | 58 | 160 | 64 | 52 [11.2| 66 |2 ~O—2| 168
63 7 [ 18 [mex15] 31 [ % [ 98] 58 [171] 64 | 52 |11.2] 66 |/ezbO—2] 179
80 10 | 22 [M22x15| 37 | % |116] 71 |205| 76 | 65 |12.5]| 80 |2 bhO—o| 214
100 10 | 26 |M26x1.5| 40 | 2 |126| 72 |216| 76 | 65 |14.0| 81 |/.Z~O—2| 225
— oL EXR/CA2CH
TN 2%xP 4xJ
—m@h KA G cD
. ~6. /(Rc,NPT,G) g L
e L) -ili a
] ) e
e
e i
I
IrE cx
S+Z)|~D—7 (o]
Z+e+ 202 N ZrxhOo—2 R . B n
ZZ+c+2r0—2 Zlr.n o
(mm)
F1—7 | 2 O—2§E(mm) L0
REm) S/ S &] S0/ A |AL| B | Bi1| C CD CX D E F G | Hi J K | KA
40 ~500 |20~500 | 30 | 27 | 60 | 22 | 44 | 10§>* 15283 16 | 32 | 10 | 15 8 |M8x1.25| 6 14
50 ~600 |20~600 | 35 | 32 | 70 | 27 | 52 | 125" 18284 20 | 40 | 10 | 17 | 11 |[M8X1.25| 7 18
63 ~600 |20~600 | 35 | 32 | 85 | 27 | 64 | 1678°° 25781 20 | 40 | 10 | 17 | 11 |[M10X1.25| 7 18
80 ~750 |20~750 | 40 | 37 |102| 32 | 78 | 20*8* | 31.6%%} | 25 | 52 | 14 | 21 13 [M12X1.75] 10 | 22
100 | ~750 |20~750 | 40 | 37 [116] 41 [ 92 | 25°8°* | 355781 | 30 | 52 | 14 | 21 | 16 [M12x1.75] 10 | 26
Fa—7 PAAYZ:3 T INSY
PI1E(mm) 5 15 B e o Z H z zz d e f h ¢ z zz
40 30 [M14x1.5| 27 | Y 10 | 84 | 16 |165| 51 [165|175| 56 | 43 |11.2| 59 |/eZ2bO—2| 173|183
50 35 |[M18x1.5| 30 | ¥ 12 | 90 | 19 | 183 | 58 |183|195| 64 | 52 |11.2]| 66 |[/4ZhO—2| 191|203
63 40 |M18x1.5| 31 ¥ 16 | 98 | 23 |196| 58 (196|212 | 64 | 52 |11.2| 66 |/.Z2+hO—2| 204 | 220
80 48 |M22x1.5| 37 | 2 | 20 |116| 28 |235| 71 |235|255| 76 | 65 |12.5| 80 |[/4AhO—2| 244|264
100 58 |M26x1.5| 40 | 2 | 25 | 126 36 |256| 72 |256|281| 76 | 65 [14.0] 81 |[/:Z+O—2]| 265|290

546



g knoys am-roy k CA2LH Series

40 30 [M14x1.5|/27 | 4 |10 | 16| 84 | 16 |165| 51 |165|175| 56 | 43 |11.2| 59 |42 +O—2[173 (183
50 35 |M18x1.5/ 30 | % | 12| 19| 90 | 19 |183| 58 | 183|195| 64 | 52 |11.2| 66 |/4Z+O—2|191 203

—IWoLEZXR, /CA2DH
.
TINS5t / k
&R KA EJ@ AR
==& G 2xP /'—'\ECDHW 4xd
MM (RC,NPT.G) S, 5% CDu CJ1
— P T
= Sil t% CJP
w QI By ‘ &
o i ki % Z cJ2
2 -Z
081 L ) HH = LJ‘U.!F:J.U'
Al k[ g CJ2
R g oM
Z+er 2 O0—2 ] S+2 00— L 9
ZZ+e+ 2 bO0—2 Z+2t0—2 RRi
Z2Z+z2 ~O—2 CMZ
KOWOLEZBEVTWF Y oL SaA Y hOEY. It ABEIRRSEEEBYET,
F1—7 | 2 hO—2§E (mm) 1o
AEmm(S7Sae sy A |AL| B | Bi| € [cD| cx |cz| D | E | F |G |H J K | KA cM3
40 | ~500 [20~500] 30 | 27 | 60 | 22 | 44 [10'0°%| 15:53/29.5] 16 | 32 | 10 | 15 | 8 |M8x1.25| 6 | 14 CG1
50 | ~600 |20~600] 35 | 32 | 70 | 27 | 52 [12'3°°| 18183 38 | 20 | 40 | 10 | 17 | 11 |M8x1.25] 7 | 18 -Z
63 | ~600 |20~600] 35 | 32 | 85 | 27 | 64 [16'5°°| 25253 49 | 20 | 40 | 10 | 17 | 11 |MIox1.25] 7 | 18 CG1
80 | ~750 [20~750] 40 | 37 | 102 32 | 78 [20°5°*[31.5133] 61 | 25 | 52 | 14 | 21 | 13 |MI2x1.75] 10 | 22
100 | ~750 |20~750| 40 | 37 | 116] 41 | 92 |25'6°%|355:31| 64 | 30 | 52 | 14 | 21 | 16 |Miex1.75] 10 | 26 CG3
71— SIS Sy
mEmm| - | MM | N | P IRRIRR: S | U | Z oo T e [ [ h P Z 2z M8
MB

63 40 |M18x1.5| 31 | %6 |16 |23 | 98 | 23 | 196| 58 [ 196|212 | 64 | 52 |11.2] 66 |42 +O—2|204 |220
80 48 |M22x1.5| 37 | 4 |20 | 28 |116| 28 |235| 71 [235|255| 76 | 65 [12.5| 80 |42 hO—2|244 |264
100 58 |M26X1.5| 40 | 6 | 25 [23.5/ 126 | 36 | 256 | 72 | 256|281 | 76 | 65 |14.0| 81 |42 +O—2|265 |290

XULEZBEY. TES, BEVHFERSNET,

5 b5 ZA R /CA2TH

S INSHY
Z+e+1/22-0—2 Z+1/22b0-2 .
2XP
G_ /(Rc,NPT,G)
m= N }
olo Tl | T >§[ -
s|®| e =
Sl e
10.2 ‘ ¢ | f
h+¢
ZZ+¢+2 hO—2

—7|Z2hO—2
gé(mz) 9;\5@& ia:f\m;é A|lAL|B|B |Cc|D|E|F|G|H| J |K|KA| MM [N | P
40 | ~500 |20~500| 30 | 27 | 60 | 22 | 44 | 16 | 32 | 10 | 156 | 8 |W8x1.25| 6 | 14 |Mi4x1.5] 27 | Vi
50 | ~600 |20~600] 35 | 32 | 70 | 27 | 52 | 20 | 40 | 10 | 17 | 11 |M8x1.25] 7 | 18 |M18x1.5] 30 | %
63 | ~600 |20~600] 35 | 32 | 85 | 27 | 64 | 20 | 40 | 10 | 17 | 11 |Miox125] 7 | 18 |M18x1.5] 31 | %

80 | ~750 [20~750] 40 | 37 |102]| 32 | 78 | 25 | 52 | 14 | 21 | 13 |MI2xi.05] 10 | 22 [Meex1.5] 37 | s
100 | ~750 |20~750] 40 | 37 | 116 41 | 92 | 30 | 52 | 14 | 21 | 16 |Mi2x1.75] 10 | 26 |M26x1.5] 40 | %
F1—7 v INTE DAZAFAD

mEmm| S | TPe8 | TT I TX TV | T2 Z — 2T g [ e | 7 | h zZ | zz

¢
40 | 84 | 1588% | 22 | 85 |62 |117] 93 93 |140| 56 | 43 [11.2] 59 |\azxbO—2] 101148
50 | 90 | 1588% | 22 | 95 | 74 | 127|103 | 58 | 103|154 | 64 | 52 [11.2]| 66 |\azxbO—2 162
63 | 98 | 18788% | 28 |110] 90 | 148107 | 58 | 107|162 64 | 52 [11.2] 66 |L/azxbA—%|115[170
80 |116] 2588 | 34 [140[110]192]129| 71 [129[194| 76 | 65 [12.5] 80 [LazxrE—%| 138|203
100 | 126 25788 | 40 |162[130|214]135| 72 |135]206| 76 | 65 [14.0| 81 |\azxbO—%| 144 (215
MRS ZAUHIIHBLABINTL LS, P.560SR,

o

547

=
o
—r

N
N

[ BIN¥]
[ BIN"]
N || =



I7NA APy /#E8-may R

CA2WLH series

I7/\A FO% 417 /240, 250, 263, 280, 2100

BRRRSE
50/ |-[100]
[50[ |]-[100][ ]-[M9BW]

Ilbr rZAYyF

BN cAzw(L

T
AV EUES CDA2W

H
L
H

F—= 21y FF " .
() HOw K %‘%"nw’ A—bRAVF EZs

BRI — S [ A—t21vFBL] [mEs] 2
B EA% Fi—THE **Tff Re YERA— P2 FREITR | S | 1o
L| @rEo—IE }gas\w F1-—7] L NPT SUTBECES 3 |39
F[OvRRTSVIR | #72—7 | < PY n [ nsfd
T | Yo hSoAR X;J%Ezj»m%ﬁmmm Fa1—THE SvNS | mEes S SHL
WERR U Y S0 o B et
WENETH — 21 v FRLO NAROZ14T® 63l 63mm =0 W T 0or—m
=P — W * —
Ba. szl’ff/Z’gﬁfxmi 80 80mm Sv5 [ KK | mms—RU >
oS I MER ST o 100| 100 N
(%) CDA2WLH40-100 mm Y UHZ bO—2 (mm)

il oF £ LCIDRER ZBB KA,
BAZ— b XA YTF 4 24y FREORMERIEP.1559~1673% TSB LS,
EFEE F—b 24V FRE | U— KRS (M

- )
s I Ui 2 maen) o e PAOvE] SO |05 (1135 gy | mmam
A {4 Rt | @S|V L)@
BN MON = ® [®|®[0O| O
= Gs9 | @ | |®|0] O
5V,12v ICEIE&
3PN | 24V _ | MP | — | ® @8O0 O
Jaxy K ’ = GsP | @ | |®@|0| O
— . M9B = e [e/e 0| O
218 = K59 | ® |— @0 O
— — [100v,200v] J51 — ® [— @O — -
ig 5—3F)| | 3#(NPN) 12v G39C G39 e el el
& avUw b 288 K39C | K39 | — |—|—|—| —
% MONW | — ® [e/® 0O O
h 5| SROPN vy — [ G59W | @ | |@ O] O |icEss|yL—.
2| swEzeesm 3% (PNP) Y MOEWE B ® 000 © pLC
2 W - e Telelol O
M opay | 1BV — [ Keow | @ |—|®@|O] ©
snxy | [3mNeN v 12y CMONA|  — O |[O|e[o] 0 | _
a _ 34 (PNP) ' OMOPA|  — 0 [O|®[0] O
kit L& (CEER) ” - TRRA— S1cle 6o
' — |GsBA| — | |®@|O| O
ZHENA CERT) 275 (NPN) 5v.12V F50F | G59F | @ | |®@ O] O |IcEm
_ , — P3IDW | — e |e/® O |
AR R (CBET) 248 (miztE) A 2~ Tele ©
S[SROPNEZ | — | bv | — | A%s | — ® |—|®—| — |icEm| —
§ 7 100V | “*A93 — o — [0/ — —
& saxy k[ T00VLIT| A90 | — o [~/ — Ticem|, _
7 o B 100200 A54 | B54 | @ | |@ @ — '
L B oy | 12V [200VF| A64 | Boa | @ |—|@[—| —
2 a—sﬂt ! — | As3Cc | A3 | — |[—|—|—| — | _
4 A2y A34C | A34 | — |—[—[— PLC
2 oNEF |7 00V —agac | Add | — |—|—|—| — T—.
PWERCeEs)  |JOAUE — | — | Asow | Bsow | @ | |@|—| — PLC
KMtKIEE ESY A TDA— 21 v Fld, ERE i@%uukﬁiﬁj f@“f)‘l FRUCK I ERBOMKMEERIET DEDTIEHY FtH A,
LB TOMKMEE ERRIC DL L TIHAANTRELZS
X —RigRSES 0.5m RS (f5) MONW X ODEESA— N 2AVFISFHFEEELYET
im (f5) MONWM ¥ %e501Cld. D-A9L], D-ASLIVEYG, EW‘JT‘J&QU&T@'C D-Z70], D-Z80EMD ZfEfA%E ZH&st
3m (f5) MONWL 1AM
5m- (1) MONWZ

X ESIBEBAEIASNCE. ﬁFﬁTaEQ# ?\14 VFHHYETDTE B]L; P.558% TR LS,
TUDA VAR O 8A— R Ay FORFMIE. P.1626,1627% TSB2E (. D-PIDWEDIBAIL, P.1614,1615& TSR F2E 0,
%D-A9C], MO, P3DWELA — h 21 v F13, !—Mﬁlﬂﬂ'(*%ﬂﬁ)tfsUi?e (fefeL. D-A9, MQDDDiﬂ)%nl; F—h2A /?Eiﬁﬁgﬂ)& TR ET,)

548




g kooy s am-moy K CA2WLH Series

%
—
F 21— 7R (mm) 40 50 63 80 100
mR IPNAROSAT
RS H—E
I e ) cJ1
REERES 1.5MPa
BEERAEN 1.0MPa CJP
RIEERESN 0.16MPa 2
fERAEZ bEE 0.5~300mm/s -Z
BREESSUERREEE 5C~60C cJ2
ovarv %L
2 NO—UREDHEE ~250%:"0° 251~750% 5" CZMZ
EGE o BAF. $5E7— M. OY REIDS YU, €25 hS=A R |
JiszEs cM2
gv2aviElL 1EHEZ MO =2/ 7~ 24y 3H0BEIE. F— P A4V FRITERIR - 750555, 5566 78R,
T —— CM3
[ 0
L’_A_L’J F 12— 7RE(mm) 22 O0—2(mm) cG1
40 25.50.75.100, 125, 150, 175,200,250, 300. 350, 400,450,500 -Z
50 - 63 25.50,75,100, 125,150, 175,200,250,300.350,400,450,500,600 CG1
80 - 100 | 25.50.75.100,125.150. 175.,200.250.,300.350.,400.450,500.600,700
FA— M RA Y FHOIESDETETAE HERMAOHER FO—ICDE S LTI EEERY T, CG3
= Z
BN MO—2I2D1VT .5 o=
Sy INSDME e
== ——————————
A/IE
[OF S EOT 20Y: +-NDPZA): 0553 78 5 SR INTHE BEEEEE mMB
L& TRISTREARNR P O— 2B EDYET, J FAOVI—RY > 70C
BBV S RS AVEOBER. TEEC S K AT R~ ¥110C MB1
Lo GEMIIP.555A& T8RS \) KOPN\SHEDESEERETY . CA2
-Z
1@
ZF— 24 U FHOERIIOEELTIE — m
P.553~558% TSR 2SN, e
A= R AA Y FRATERIR FO—2 e R e o Ccs1
A= h 2 Y FBERMAEE(Z bO—2 EEER ORI vl @ | @ | @ | @
I RRER) BLORABS ol @ e e | e CS2
0 | S =L
A R A U FEREEE BRE 1A e bl Bl g
et | e | e | e | e
X{IBEETAIICA2L ) — /128 /EE /Oy REBL
TYIDTP.519ETSHIZE .
HBeX/PNVIFi1—-T@F1—7)
(kg)
F 21— 7 HE(mm) 40 50 63 80 100
o 703 | 159 | 2.26 | 3.94 | 557
4 (1.08) | (1.64) | (2.30) | (4.09) | (5.78)
.| 1.22 1.81 2.59 4.61 6.65
— BAET— M| (157) | (1.86) | 2.63) | (4.76) | 6.77)
F[5ooog | 140 [ 205 [ 3.05 [ 539 | 7.49
7% (1.45) | (2.09) | (3.09) | (5.55) | (7.70)
fo—og | 139 [ 207 [ 3.06 [ 549 | 7.85
Z=7W 1(1.49) | (2.18) | (3.25) | (5.78) | (8.24)
502t £E@fA&8 | 0.30 | 0.40 | 0.50 | 0.71 | 0.92
g |EmisoEd| (0.36) | (0.47) | (0.55) | (0.89) | (1.15)
EIBEE | g5.-J015-710%) (0.44) [ (0.58) [ (0.77) [ (1.06) | (1.35)
SEER fmuif ) [ 0.23170.26 [ 026 [ 0.60 [ 0.83 D-O
JIES)] 0.37 | 0.43 | 0.43 | 0.87 | 1.27
SHEAE (B )CAZWLH4O 100(§mﬁﬁ7 R.040.100%)  X( )NEMBEI#TF1—T 'XD
o= 2§57~ ME.040) S TDBETT,
.i\limgi --O 30/501 rO—2 -
@ 52 hO— 21002 kO~ i
1.22+0.30X 100/50=1.82kg &aH

549



CA2W!L _IH series

RigEham NvE Y b

F1-THE FRES ~
(mm) I7/\ARO5(7 S
40 CA2WH40A-PS
50 CA2WH50A-PS &S
63 CA2WHB3A-PS ., @, @
80 CA2WHB0A-PS oty b
100 CA2WH100A-PS

U
R

&S =3 ME it

1] Oy RAn— TIVIZOLER AZ Y OBE

2 | YYYFFa—7 TPIVIZOLES BE7ILYA b
3| E2byOYVE &R BEOO—LHOE
4 | EZXbY FIVIZULER JO0X=h

5| Jvia WmEa

6 | NRESE [EESE AT 1z=s0

7|40V kFY b [EXESBAF ZuTIbhoE
8 | 4OV kK R BIRIOA—b
9 | ZHL—% NBR

10| Oy RNyF> NBR

1] EXbonNyFy NBR

12| YYv§F1-THrryh NBR

13| EXbVHZRTY B NBR

14| EXbVFRIVT— oLyY

15| O RF&EwFY b [ESESE S VT oE
16 | T7&RE/NIVT JOLEYTTVE | BBEHRIOX—k
17| FTv oK=L T

550

KESZAURAINBLLB T EE . P.560SH,

¥/ Xy F oty M

BSTFRLTILEE Y,
¥\ F 2ty MIFT) —2/8y U (040, 5013109, 863L4_EI320g) At

IRENEY,

@A —RICBOTHEIETDTEF 1 —THEDFE

T =2 DHRBEEIEEIITERBICTFRLTI LS,
&) —2m% : GR-S-010(10g). GR-5-020(20g)



g kovy vy am-moy K CA2WLH Series

EA# /CA2WBH
4%J M _G 2xP
—@m KA {Rc.NPT.G) —@Eh KA
MM MM
E -
N i a7/
@/0) pe=—s=——s=—-= ,777@,7, f%['é.‘ CJ1
— " cJP
TTAL
I7HkE KA CJ2
S+Z2 hO—2 H+2 hO—% -7
22:2ZF0—2
L PAZAEAL L PAZAEZY! 7 TE ThEs CJ2
cM2
: 71 R 2
cM2
10.2‘ ‘ ¢
h+e 10.2 ¢ 3 CM3
[ Zzterezro—2 hit e A e hate2 FE=2
(mm) CZG1
F1—7 | ZhO—2&E(mm) -
WEmm S o Sm o sg A [AL| B | B[ C | D|E|F |G| H J K |KA| M MM N Gl
40 | ~500 [20~500[30 [ 27|60 | 2244|1632 10][15] 8 [M8x1.25] 6 | 14 | 11 [M14x1.5] 27
50 | ~600 [20~600] 35 |32 | 70 [27 | 52 [ 20 | 40 | 10 [ 17 | 11 |M8x125] 7 | 18 | 11 |[M18x15| 30 |nag
63 | ~600 [20~600] 35 [ 32|85 |27 6420|4010 ] 17 [ 11 [Miox1.25] 7 [ 18] 14 [M18x1.5] 31
80 | ~750 [20~750] 40 [ 37 [102]| 32 | 78 | 25 | 62 | 14 [ 21 [ 13 [M12x1.75] 11 | 22 | 17 [M22x1.5] 37 |MB
100 | ~750 |20~750] 40 | 37 | 116 41 | 92 | 30 | 52 | 14 | 21 | 16 |M12x1.75] 11 | 26 | 17 |M26x1.5| 40 LZ
717 o [ ¢ [ZP/TH L Va) (@) MB
PIE (mm) H[zz|d[e [ f][hn ¢ 2z | zz
40 | /|84 ]51]186]56 |43 [11.2] 59 |Vixho—o[194 202 MB1
50 | % | 90 | 58 [206] 64 | 52 [11.2] 66 [ixtO—2[214]222 2
63 | ¥ | 98 | 58 |214] 64 | 52 [11.2] 66 |/izxtO—o[222] 230 3
80 | s |116] 71 |258] 76 | 65 [12.5] 80 [ixtO—2[ 267|276
100 | 4 |126] 72 [270] 76 | 65 [14.0] 81 |/izxtO—o[279] 288 m
#7518 7 — M /CA2WLH oSt
S+2th0O0—7 H+Z2 hO—2 | csz
G_ 2xP F K_A
| - B 4
B 55 {Re.NPT.G) AL ~Bi xdJ
5 _
= ————HE= o Je
o|% T S S Il
i o Axein :
4xgLD T
E=—TE—= F JHi, \mm € ! )
‘ L= X_|Y. X
102| | ¢ | f LS+ X FO0—2 5 c
hte ZZ+22F0-—2 B
ZZ+¢+22 00— ()
F1—7| R b~O—2E(mm)
WEEMS/Smon/ 5 A |AL| B [Bi | C | D|E|F|G|H J K |KA|LD|LH|LS|LT
40 | ~500 [20~500] 30 |27 [60 | 22|44 |16 [32]10[15] 8 [M8x1.25] 6 | 14| 9 |40 [138]3.2
50 | ~600 [20~600] 35 [32 [ 70 [ 27 [ 52 |20 |40 10 [ 17 [ 11 [mM8x125] 7 |18 | 9 | 45 [144[3.2
63 | ~600 [20~600] 35 [ 32|85 27 64|20 |40 10| 17 ] 11 [M10x1.25] 7 | 18 [11.5] 50 [166] 3.2
80 | ~750 [20~750[ 40 [ 37 [102] 32 | 78 | 25 [ 52 | 14 | 21 | 13 [M12x1.75] 11 | 22 [13.5] 65 [204] 4.5
100 | ~750 |20~750] 40 | 37 [116] 41 [ 92 [ 30 | 52 | 14| 21 [ 16 [M12x1.75] 11 | 26 |13.5] 75 [212] 6.0
F1—7 S INSHR S NS (AR ()
mEmm| WX | LY — NI PIS|IWI XY g Tzlalelrf]h ¢ 7z | zz
20 [42 70 |M1ax15|27 [ v [84] 8 [ 27 ] 13|51 [186] 56 | 43 [11.2] 59 [axto—2[194]202 D-O
50 | 50 | 80 [M18x15[30 | % [90 | o [ 27 | 13 [ 58 [206] 64 | 52 [11.2] 66 [/aixbtO—2] 214|222
63 | 59 | 93 [M18x15[31 | % [98 | 0 [ 34| 16 [ 58 [214| 64 | 52 [11.2] 66 [/ezrO—2] 222230 -XO
80 | 76 [116]|M22x15[37 | 1% [116] 0 | 44 | 16 [ 71 |258] 76 | 65 [12.5] 80 |[/aztO—2] 267|276 o
100 | 92 [133[M26x1.5] 40 | »% [126] 0 | 43| 17 [ 72 [270] 76 [ 65 [14.0] 81 [viztO—2]279] 288 anl

551



CA2WL_1H series

Oy REIZ7> 2R, /CA2WFH
ARIZPINS & KA G 2xP GM —=ka 4x0FD 4x4
5 (RNPT.G) = B
gl caceE
7 g @}
o) W (¢
LH i
102 ¢t AL AL c
hiv A KFT_ N IrEE N A B
77422 0—2 H SixfO—2 Hiz bO—% FX
ZZ72F0-75 FZ
(mm)
—7 |AbO—

v;g(m;) %twffgg A|AL|FB| B |B|Cc|D|E|FD|FT|FX|FY|FZ|FV| G | Hi J K
40 | ~500]20~500] 30 | 27 | 71 | 60 | 22 | 44 | 16 | 32 | 9.0 | 12 | 80 | 42 |100| 60 | 15 | 8 |M8x1.25| 6
50 |~600]20~600] 35 | 32 | 81 | 70 | 27 | 52 | 20 | 40 | 9.0 | 12 | 90 | 50 |110] 70 | 17 | 11 |M8x1.25] 7
63 |~600]20~600] 35 | 32 | 101 85 | 27 | 64 | 20 | 40 |11.5] 15 | 105] 59 | 130 86 | 17 | 11 |[MI0x1.25] 7
80 |~750|20~750] 40 | 37 | 119|102 32 | 78 | 25 | 52 |13.6] 18 | 130 76 | 160|102 | 21 | 13 [Mi2x1.75] 11
100 |~750]20~750] 40 | 37 |133|116] 41 | 92 | 30 | 52 |13.5] 18 | 150 92 | 180 116] 21 | 16 |M12x1.75] 11
= STyr=F S S A T * TP\ KOS VT

p?éimﬂ)'“‘ MMM | NP s S T jh( )z zz (zz) QLD Jr/io8E

BTN SBAEY

40 | 14 | 11 |M14x15| 27 | Va | 84 | 51 | 186 52 | 43 | 15 | 59 |axrO—2] 194 | 202 Y SE% AN fFed s
50 | 18 | 11 [MI1Bx15| 30 | % | 90 | 58 |206] 58 | 52 | 15 | 66 |[axrO—2| 214|222 YHXEUREMT LT
63 | 18 | 14 |M18x15] 31 | % | 98 | 58 | 214 58 | 52 |17.5] 66 |azO—2] 222 | 230 Sk
80 | 22 | 17 |Me2x15| 37 | Vs |116] 71 | 258 80 | 65 |21.5] 80 |Vax~O—2]| 267 | 276
100 | 26 | 17 |Me6x15] 40 | s | 126] 72 |270] 80 | 65 |21.5] 81 |Vaxro—2| 279 | 288

oINS ZA R, CA2WTH
RN

4 1/22 O—
Zieri/22h0-2 T H556 7L )
$3B1 (Rc NPTG) | 0B
= MM == Mm
® e o i @Y =
]S F e - :
i = N1
NI en S S
10.2 AL i AL
h+¢ A _KJELN rgE | IT] 174 A
2Z+¢+22 hO—2 H S+2 hO—2
— ZZioxF0—5
(mm)
S Zro—mE

o] o /E:/(Z”;)j AlAL|B|B |C|D|E|F |G| J |K| MM [N [P |s |TDes
40 | ~500 |20~500| 30 | 27 | 60 | 22 | 44 | 16 | 32 | 10 | 16 |M8x1.25| 6 |M14x1.5| 27 | va | 84 |15-08%
50 | ~600 |20~600| 35 | 32 | 70 | 27 | 52 | 20 | 40 | 10 | 17 |M8x1.25] 7 |M18x1.5] 30 | % | 90 |15-382
63 | ~600 | 20~600 | 35 | 32 | 85 | 27 | 64 | 20 | 40 | 10 | 17 |M10x1.25| 7 |M18x1.5] 31 | %% | 98 |18-88%
80 | ~750 |20~750 | 40 | 37 |102| 32 | 78 | 25 | 52 | 14 | 21 |Wi2x1.75] 11 _|M22x1.5] 37 | V% [116 |25-382
100 | ~750 | 20~750 | 40 | 37 |116] 41 | 92 | 30 | 52 | 14 | 21 |MI2x1.75] 11 |M26x1.5] 40 | 4 | 126 | 252332
F1—7 SR SIS AR ()

wEem| 17| TX )\ TN\ T2 g T 7 (zzd e | fh ¢ Z |zz| z |z
40 | 22 | 85 | 62 |117] 51 | 93 | 186 56 | 43 |11.2] 59 |[axrO—2| 101 | 194 | 101 | 202
50 | 22 | 95 | 74 |127] 58 [ 103|206 64 | 52 [11.2] 66 |/axrO—2| 111|214 111|222
63 | 28 | 110| 90 | 148| 58 | 107 | 214 64 | 52 |11.2] 66 |/axrO—2| 115|222 | 115 230
80 | 34 | 140 110|192 71 [ 129|258 76 | 65 |12.5] 80 |/axrO—2| 138|267 | 138|276
100 | 40 | 162|130 | 214] 72 | 135|270 76 | 65 |14.0] 81 |azr0—2| 144|279 | 144 | 288

H N5 UTEABLANCLZE L, P.560SH,

552



CA2 series
ZF— r 24y FEEHO

7 — 24y FBERHUE (R FO—J T 2 REHE) SIUBRNES

N RERfSHE)
D-B5[1/B64/B59WE!

A—tafvF

¢
|

D-A3[&
D-G39/K398!

[
t

D-G5[ /K59
D-G5[JW/K59WE!
D-G5BAZ!

D-G59F/G5NTZ!

A—tafs7 |8

5 GU2CEET—ZNAE)

(F140v FEIH
D-A9[/A9[IVE!
D-MO[ /MO IVE!
D-MO[JW/MO[IWVE

D-Z7(/Z80%!
D-Y59[ /Y69 /Y7P/Y7PVE!
D-Y7OOW/Y7CIWVE

5
[
—t

D-A5[ /A6 12!

D-M9[JA/MO[JAVE! D-Y7BAE!
_A A— b2 VF =Hs, CJP
= = N
= é ER é TT ' @ ¢z
1! %ﬁi@ B0 o
2? B CZMZ

CG1

D-A3[]CE! -Z

D-G39C/K39CE CG1
CG3

(=~}
puirg

D-F5[/J5[&!
D-F5NTZ!
D-F5(W/J59WE!
D-F5BA/F59F2!

o
Nz
N

(5]
(7]
-

“Ht__=Ht
- =
Cli=ie]
(]
(]
N

D-A44CZE!

553



CA2 series
ZF— r 24 Y FEFD

7 — b 24y FBERHUE (R FO—J T 2 REHE) SIUBRNES

7 — b XAy FEERM B (BEERE. I 7/\1 RO U F13<) (mm)
Eal D-B59W D-A50] D-G501
249F D-M9] D-z7[] D-A60] D-F50] D-K59
2 D-Mo[lv | D-Z80 A D-J50) | pieent
D-A9] |D-MOCIW | D-Y69[1 | p.papw | D-papw | D-A4d4 D-B5(] | D-F59F D- W | D-A59W | D-FSNT
D-A9CIV |D-M9CIWV| D-Y7P &L e D-A%4C | D.Be4 | D-FsCW | D-G5U s A
D-Y7PV D-G39 D-K59W
D-MOCIA | p.yzjw D-G39C D-JSOW | b ~eBA
D-M9[JAV | D-Y7LIWV D-K39 D-F5BA
P D-Y7BA D-K39C D-G59F
PE AlB|A[B|A[B|A[B|A[B|A[B|A[B|A[B|A[B|A][B|A][B
4 |6 | 410 |8 4|1 |6 [3 [35/05[/05[0 |1 |0 |7 |4 |256|0 | 45/15[12 |9
50 | 6 | 4 [10 |8 | 35| 15/55[35|3 |1 |0 |0 |o5|0 | 65| 45/2 |0 | 4 |2 |[115] 95
63 | 85| 75(125(115| 6 | 5 |3 |15| 655/45|25|15|3 |2 |9 | 8 |45|35]| 65| 55|14 |13
80 |12 |10 |16 |14 | 95| 756 |45|9 |7 |6 |4 |65]|45|125/105|/8 |6 |10 |8 |175|155
100 [135[125(17.5[16.5[11 |10 |8 |65 105/ 95|75|65|8 |7 |14 |13 | 95|85 |11.5/105/19 |18
) EROREICHTE. A— h 21 VFOEHREERED L, BREALET,
A= b ZA v FRAES (BEERE.I7/N\1 RO U F1I3K<) (mm)
ZF=h D-B5[] -
P D270 D-B64 e
&5 |D-A9L] D-Z80 DeR W
DO D-MOLWV| o\ 0 D-Y6oL) D-G501 | D-A3[] D-A50] |D-FSCJW|D-A3CIC
D-orgw | D-ASCV [DMSCWV| 7072 D-YZPV | D-P3DW|D-PADW D 2Ny | D-G39 | D-A44 |D-A6L) D-J59W |D-G39C | D-A44C
D-M9CJAV D-Y7OWV D-G50W| D-K39 D-A59W D-F5BA |D-K39C
D-M9JA D-Y7BA BYeow o
e a6 D-FSNT
SFa=7 =
nE Hs | Ht |Hs | Ht [Hs | Ht | Hs | Ht | Hs | Ht | Hs | Ht | Hs | Ht Hs Hs Hs Hs | Ht | Hs | Ht | Hs | Ht | Hs | Ht
40 [30 |30[31 |30[34 |30 30 [30 |30 |30 |38]30 42533 | 37 715 | 815 [38.531.538 [31.5 73 | 69| 81 | 69
50 [34 |34[35 [34[38 [34 34 [34 |34 [34 |42]|34|465p37.5 42 765 | 86.5 42 [35.5142 [35.5 785] 77| 865 77
63 |41 |41[a15[41]aa [a1 |41 Ja1 |41 a1 [49]41]s2 a3 | 49 83.5 | 93.5 [46.5[43 |47 |43 |855] 91| 935| 91
80 [49.5 49|50 |49 |52.5[ 49 [49.5[49 |49.56/49 |56 |49 [585)51.5 575 | 92 102 [53.5551 |53.5)51 | 94 |107[102 [107
100 |[56.5/ 56 [58.5 56 |61 | 56 |56.5/55.5(57.555.5| 65 | 56 |66 |58.5] 68 1025 | 1125 |61.5557.6/61 [57.5/104 [121[112 [121
F— b 24y FBERMUE (T 7/\A RO >4 :CDA2[]H) (mm)
ZF=b D-B59W D-A5[] D-G5[]
249F D-M9O] | D-z7LJ D-A6C] D-F50 | oo
Ee D-MoCW | BT8O D-A3CIC D5 | b GsNT
D-ASL] | D-MSLW | b-veo[l | ppgpw | p-papw | D-A%4 D-BSL | D-FSSF | b Girw | D-A5OW | D-FSNT
D-A9CIV | D-MOCIWV BZ%’ZV B:éggc D-B64 D-F5C0W D-K59W
D-MOCIA | p.yziw D-G39C D-JSOW | b ~opa
D-MOCJAV | D-Y7LIWV D-K39 D-F5BA
F2—F D-Y7BA D-K39C D-G59F
Az AlB|A[B|A[B|A[B|[A[B|A[B|A[B|A[B|A[B|[A][B|A][B
40 | 55| 45| 95| 85| 35| 15| 55/ 35| 3 | 1 |0 |0 |05|0 |65| 452 |0 | 4 |2 |115] 95
50 | — | — |10 |8 | 35| 15/ 55/35|[3 | 1 |0 |0 |o5|0 |65] 45/2 |0 |4 |2 [115] 95
63 | 85| 75(125(115| 6 | 5 | 3 |15| 655 4 |25|15|3 |2 |9 |8 |45|35]| 65| 55|14 |13
80 |12 |10 |16 |14 | 95| 75| 6 |45| 9 | 7 |6 |4 |65|45]| 45[125/8 |6 |10 |8 |175|155
100 [135[125(17.5[16.5[11 [10 | 8 |65(105] 9 |75|65|8 |7 |14 |13 | 95|85 |11.5/105/19 |18
%e50(213. D-A9L], D-AQLIVEUZ, BMfSRAI & £9 .
) REOREICHNTIE, A— bR A v FOFBREERRBO b, BEEVET.
F— b ZAyFRGES (T 7/N\1 FO2Y 4 :CDA200H) (mm)
A=k D-B5[] -
219F D701 D-Be4 g_jggm
&3 |D-A9[] D-Z80 D-B59W
D-M9L] D-M9[ IV D-Y59[] D-Y69[] D-G5[] | D-A30J D-A5[] |D-F5[JW|D-A3[IC
b-Mgrw | D-ASTIV|D-MSTWV| S ID-YZPV | D-P3DW |D-PADW D-KanT | D-G39 | D-A44 |D-A6C] |D-J59W |D-G39C | D-A44C
D-M9CIAV D-Y7OWV D-G50W/| D-K39 D-A59W |D-F5BA |D-K39C
D-M9JA D-Y7BA e B
ALY D-acer D-FSNT
SFa=7 =
Wiz Hs | Ht |Hs | Ht [Hs | Ht | Hs | Ht | Hs | Ht | Hs | Ht | Hs | Ht Hs Hs Hs Hs | Ht | Hs | Ht | Hs | Ht | Hs | Ht
40 [30 [30[32 3035 |30(30 [30 |30.5[30 | 383043335 38 725 | 805 |40 |31 |385[31 |73 | 69|81 | 69
50 [34 | 34| — | — |39 |34 |34 [34 |35 |34 |42|34|47[38 | 435 | 78 86  |43.5(35 |42.5[35 | 185| 77| 865 77
63 |41 | 414354146 |41 |41 |41 |425[41 [49]41|53 44 | 505 | 85 93 |49 |42 |48 |42 |55 91| 935] 91
80 [49.5] 49 |515|49 |54 |49 [49.5[485[51 |48.5/56| 496052 | 59 935 | 101.5 [55.5(50 |54 |50 |94 [107[102 [107
100 |57 | 56 |59.5| 56 |62.5| 56 |58.556 |59 |56 | 65|56 |67 |59 | 69.5 | 104 112 |63 |57.5/62 |57.5104 [121]112 [121

¥050(C(d. D-A9L], D-AQLIVELZ, BRI ELU&ET,

554



A= b 2A Y FRETERNZ b O—2

A—tz1vrmt CAZ2 Series

n:A—h24YFE  (mm)
F—RRAVF | A—FALUF | EoFho=A> w5 RS A R
EiE JiRIBE:S LS oxEEE 240 I 050 263 280 2100
2"“(%5%@_@ 15 75 80 85 90
Z2en ot 15+40052 75+40054 80+4007% | 8544004 | go+aond |:CJ1
(n=2, 4,6, 8- (=4, 8,12, 16-)7%2) (v=4,8,12,16-)2|(n=4, 8, 12, 16-)22|(n=4. 8,12, 16-)%2] [0 yp
2y im BE 10 50 55 60 65 T
D-A9ClV (h=2) (h—4) (h—4) (h=4) (h—4) -z
ot 10+30032 50+3005% 55+30074 | 60+300054 | e5+30054
(n=2, 4, 6,8-)3D (=4, 8,12, 16-)722) (1=4,8, 12, 16)22| (=4, 8, 12, 16)22|(n=4. 8,12, 16122 [0 o
2711 (BE.A—8) 15 80 85 9 95
D-M9C] 1413 cM2
D-MOCIW ot 15+40052 80+4005% 85+4005% | 90+403% | 95+40032 | |Z
(n=2, 4, 6, 8:-)&" (n=4, 8,12, 16-)#2 (n=4, 8, 12, 16-)#2|(n=4, 8, 12, 16-)#2|(n=4, 8, 12, 16-)#2 cM2
27 (RE.FA—&) 10 55 50 65 70 |:
D-MOCIV 1714 CM3
D-MOOIWV ot 10+30052) 55+3005% 60+3005% | 65+3005% | 70+3005%
(n=2, 4,6, 8- (h=4, 8,12, 16:)22) (n=4,8, 12, 16-)32|(n=4, 8, 12, 16-)#2|(n=4,8, 12, 16-)%?) cZG1
2"”%?}f‘® 15 80 85 95 100 =
D-M90A oty 15+40052 80+4005% 85+4005% | 95+4005% | 100+4005% CG1
(n=2,4,6,8-)3) (=4, 8,12, 1672 (1=4,8, 12,16-)%](n=4. 8, 12,16-)2|n=4, 8, 12,16-)%2| [ng
271*1(?2;&{%@7@ 10 60 65 70 75 B
DL ot 10+30052 60+3005% 65+3005% | 70430032 | 75430052 | |-Z
(n=2, 4,6, 82 (=4, 8,12, 16-)2) (r=4,8, 12, 16)%|(n=4,8, 12, 16-)*?|in=4, 8,12, 16-1%2| [p1m
D-AsCyA6 |27 TI(RE.E-E) 15 90 100 110 120
D-F501J5 17£3 MB1
D-FSCWASOW | o | 15+65052) 90+5505% 100+55 5% | 110+86054 | 120+5505%
ALY (n=2, 4,6, 8-)) (=4, 8,12, 16-)22) (n=4,8, 12, 16-)32|(n=4, 8, 12, 16-)#2|(n=4,8, 12, 16-)2?| [CA2
= -Z
AL 20 % 100 110 120
D-A59W s @ | 20755752 90+55 054 10045552 | 110+5505% | 120+5505% m
(n=2, 4,6, 8- (=4, 8,12, 16-)) (v=4,8,12,16)22|(n=4, 8,12, 16)22|(n=4. 8,12, 16-)2] [ngq
T i5 90 100 110 120
2513
[PRCAL 25 110 120 130 140 ‘csz
D-F5NT (-2 (n-4) (n-4) (n-4) (-4
o E | 25755752 110+55%5 120+551"5 130+55" 140+5575
(n=2, 4,6, 8- (=4, 8,12, 162 (n=4,8, 12, 16-)%2 |(n=4, 8, 12, 16~)22|(n=4, 8, 12, 16-)%2)
2| mEm 15
D-B5/B64 | X — = 90 100 110
D-G5[ /K59 (n—2) (n—4) (h—4) (h—4)
D-G5IW mEmE 15450152 90+505* 10045052 110+505%
D-K59W ; (n=2,4,6,8, ) (n=4, 8, 12, 16, --)*2) (n=4, 8, 12, 16, -)2) (n=4, 8, 12, 16---)%2)
g'gggB: ] —— 75+50(n-2) 90+50(n-2) 100+50(n—2) 110+50(n-2)
ok (n=2,3, 4, ) (n=2,4,6,8 )= (=2, 4,6,8, )% (n=2,4,6,8 )=
o 10 90 700 110
2| mEmA 20
i = 90 100 110
ammy | 20+50752 90+50 054 100450052 110450054
D-B59W E; (n=2,4,6,8, )& (n=4, 8,12, 16, --)#2 (n=4, 8, 12, 16, -)2) (n=4, 8, 12, 16, --)*2)
1 - 75+50(n—2) 90+50(n—2) 100+50(n—2) 110+50(n—2)
(n=2,3,4, ) (n=2,4,6,8, )& (=2, 4,6,8, )& (n=2,4,6,8 )&
171 15 90 100 110
2] mEmn 35 75 80 %
& B—m 100 100 700 700
g ] 35+30(n-2) 75+30(n—2) 80+30(n—2) 90+30(n—2)
DgAS n| EEBN | (5734, (n=2,4,6,8, )= (0=2, 4,6, 8, )% (=2, 4.6,8, )=
D-G39 o
D-K39 # m_g |100+1000-2) 100+100(n—2) D-O0
(n=2,3, 4, ) (n=2,4,6,8 )N
114 10 75 [ 80 I 90 -XO
E1) NHEROBEIE 1 D EDBRERLTHELT LS,
E2) N BHOBAIR ZOFHOLOADBHERNTHIEL T LS, i

555



A= b 2A Y FRETERNZ b O—2

CA2 series
ZF— r 24 Y FEEFG

n:A—h2AYFE  (mm)
A—FZAUF | A—FRAUF | €5 bo=A> T P S AT
Bk JiRIBE:S LS oxEEE 240 I 050 263 280 I 2100
2 =
Z iﬁ_ﬁg = 75 80 20
35+30(-2) 75+30(-2) 90+30(-2)
D-A44 ol BEEY | =234, (1=2,4,6,8, )20 ) (n=2,4,6,8, )1
e — 55+50(-2) 75+50(n—2) 80+50(n—2) 90+50(-2)
(n=2,3,4, ) (n=2,4, 6,8, ) (=2, 4,6,8, ) (n=2,4,6,8, )=
i 10 75 80 90
2| BEEO 20 75 80 90
@ _B-m 00 100 100 100
D-A3CIC emmy | 2073502 75+35(-2) 80+35(1-2) 90+35(-2)
D-G39C n| * (n=2,3,4, ) (n=2, 4, 6,8, ) (=2, 4,6,8, ~)21) (n=2, 4, 6,8, )
D-K39C @ m_g |100+1000=2) 100+100(—2)
(n=2, 3,4,5) (n=2, 4, 6, 8, )&
7 10 75 80 90
2 5
Z iﬁ_m; = 75 80 90
emmg | 207350—2) 75+35(-2) 80+35(1-2) 90+35(-2)
D-A44C n| * (n=2,3,4, ) (n=2, 4, 6,8, )" (=2, 4,6,8, ~)21) (n=2, 4, 6,8, )=
e — 56+50(-2) 75+50(n—2) 80+50(n—2) 90+50(-2)
(n=2,3,4, ) (n=2,4, 6,8, ) (=2, 4,6,8, )% (n=2,4,6,8, )=
o 10 75 80 90
e o, B 15 80 85 90 95 105
D-Y59L/Y7P = = = - - -
v ot 15+40052 | 80+4005% | 85440054 | 90+4005% | 95+4005% | 105+4005%
(n=2, 4,6, 8))|(n=4,8, 12, 16-)32|1n=4, 8, 12, 16~)32|(n=4, 8, 12, 16)32|(n=4, 8, 12, 16-)%2|(n=4, 8, 12, 16~)32
27fiem, B 0 65 75 80 90
D-Y69L/Y7PV
D-Y7OWV ot 10+30052 65+3005% 75+30052 | 80+305% | 90+3005%
(n=2, 4,6, 82" (n=4,8, 12, 1622 (n=4,8, 12, 16-)32|(n=4, 8, 12, 16-)32|(n=4, 8, 12, 16~)32
poHEE BoE 20 95 100 105 110
D-Y7BA - = - = -
ot 20+45052) 95+45 054 100445052 | 105+4505% | 110+4505%
(n=2, 4,6, 82" (n=4,8, 12, 162 (n=4,8, 12, 16-)32|(n=4, 8, 12, 16-)%2|(n=4, 8, 12, 16~)22
27 R, =) 5 o5
D-P3DW - -
ot 15450022 85+50 152
(n=2, 4, 6,8~ (n=4,8, 12, 16-)22
27W$Eﬁﬁ_@ 15 120 130 140
D-P4DW = = - -
ot 15+65052) 120+6505% 130+65154 140+655%
(n=2, 4, 6,8~ (n=4,8, 12, 1622 (n=4,8, 12, 16-)% (n=4,8, 12, 16-)#2

ED) D FHOBER N D LEDOBHERNTEHELTI LS,

E2) N EHDIBEIR. ZDOFHD LOADEHEBNTHEL TS,

556



A—tz1vzmt CAZ2 Series

EN{EEEE
——
(mm)
F1—TAR F1—TRE
F— h2A Y FER F— R 2A Y FE
> * 720 [ 50 | 63 | 80 [ 100 * 20 [ 50 | 63 | 80 [ 100
75| 85| 95| 95[10.5| |D-Y59LU/Y69L]
DY @ || © | @ | @© | |[D-YPNTOV s | 7 | 55l 65l 65
D-Y7OW/Y7COWV : : :
D-MOL/M9IV D-Y7BA
D-MOCIW/MSCIWV | 45| 5 | 55| 5 | 6 D-F5L/JSLYF5W
D-MOCIA/MOCIAV D-J59W/F5BA 4 | 4 | 45| 45| 45
D-Z701/Z80 85| 7.5| 9.5 9.5(10.5| |D-FENT/F59F
D-G5[1/K59/G5IW
g:ﬁgg@ﬁm D-K59W/G5BA 5| 6 | 65| 65| 7
9 10 11 |11 |11 D-G5NT/G59F
D-A5[/A6[] D-G5NB 35 | 35 |40 [40 |40
D-B5[1/B64 D-G39/K39
D-A59W 13 (13 [14 |14 |15 D=G39C/K3G bl O R e B
. D-P3DW 45| 5 | 6 | 55 6
D-B59W 14 14 17 16 18 D-P4DW 4 4 45| 4 45

XEEEEHLARTHY., RIATDLOTIEIHY EtA. (E5DEL30%EE)BEDRRICLVASELTDIBENHBUET,

&1 (

) ER{EIZCDA2C]Q, CDA2[IH, CDA2WLIH> ') —ZMDIFETT o

£2) CDA2[JQ, CDA2[IH, CDA2WIH') —ZXDe50ICI3D-A9], D-ASLIVEUIEG AR £ 724 £,
3E3) CDA2[]Q/ ') —ZMe40, 0501213D-A3[], A3[IC, G39, G39C, Ad44, A44C, G5LIW, K59W, G5BA, G59F, PADWEUIEUI R &AW £,

A — bRy FERIYER /Sima

(40 FEfD

F 1 —JHE(mm)

HA—hRA YT

40

50

63 80

100

D-A9[J/A9LIV
D-M9C/MeIV
D-MICIW/MICIWV
D-M9CJA/MOIAV

BA7-040

BA7-040

BA7-063

BA7-080

BA7-080

D-A5[/A6[]
D-A59W
D-F50J/J50]
D-F5JW/J59W
D-F59F/F5NT

BT-04

BT-04

BT-06 BT-08

BT-08

D-A3(JC/A44C
D-G39C/K39C

BA3-040

BA3-050

BA3-063

BA3-080

BA3-100

D-Z701/280
D-Y59[ /Y691
D-Y7P/Y7PV
D-Y7OW/Y7OWV
D-Y7BA

BA4-040

BA4-040

BA4-063

BA4-080

BA4-080

D-P3DW

BMB9-050S

BMB9-050S

BA9T-063S

BA9T-080S

BA9T-080S

D-P4DW

BAP2-040

BAP2-040

BAP2-063

BAP2-080

BAP2-080

(I RERf)

BEER. T7/1N\(

rO Y

I aE<

- D-ASLI(V), MOLI(V), MOLIW (V), MOLIA(V) BRIl &R L & d 6

I7/\A RO % : CDA2[H. KEER

H— R 21y FH]

F 1 —TJW#E(mm)

40

50

63 80

H—hRA Y FE
100 ) *

F 1 —TWE(mm)

40 50

63 80

100

D-A3[/A44
D-G39/K39

BDS-04M

BDS-05M

BMB1-063

BMB1-080

D-A3[/A44

BMBI-100 D-G39/K39

BD1-04M

BD1-05M

BD1-06M|BD1-08M

BD1-10M

D-B5[1/B64
D-B59W
D-G5[/K59
D-G5IW/K59W
D-G59F
D-G5NT
D-G5NB

BH2-040

BA5-050

BAF-06 | BAF-08

D-B5[1/B64
D-B59W
D-G5[/K59
D-G5IW/K59W
D-G59F
D-G5NT
D-G5NB

BAF-10

BA-04

BA-05

BA-06 BA-08

BA-10

1) D-A3LIC, A44C, G39C, K39CRUZIF A — bR Y FRFEENTEEINTNE T, TEXDBICIF 2 v FH A IS LTFROLIICRRL T S0,
(1) 040D15E / D-A3[IC-4, 0500I8& / D-A3[IC-5, 663MIFE / D-A3[IC-6, 080M15E / D-A3[IC-8, 6100Di8& / D-A3[IC-10
[RF VL ZEHBHEREY ]
TRORTVLABRHER LY h(EHRALZEC) ZABEL TSI EIOT, FARRICIDLTIEALLS L,
(A= b2V FRGEERMEELV/ N M, BHZEADTHEFEIES ()
BBA1 : D-A5, AB, F5, J5EF

BBA3 : D-B5, B6, G5, KE&F

7£2) BBA1, BBASMEHHANAEIZ. P.1655.1663% 2%
D-F5BA, GEBARIA — b 21 v FId, )V FESS

I==1AY

v k- BBATZFEVE/ZE, BBATICEENDMAXBLORT VL AR IEHRLERED L, TEALLSL,
EA) D) UFBRRICLY D) U IFI—TRBICERNHUE T BAFT— FRA Y FELTNY RS A TEERTIBETY ) VYRAHNELZHEIE. TEELES .

FEHCIE, ERORT UL IBEREFERLE T, FoA— bR Y FEERFERICIE. BBAT, BBASHRIENET,
7E3) D-MOUIA(V), Y7BARZ ZEMENBIBAE. EROF— 24 v FRAEE BA7-000, BAA-LIOD) ICHEO#SBIEHRALIIERE T, BliE. 27V LIARERE

557

[z A x]
€= || C=
0 || =

Ng
N

8
e
N

)
~N
=
]

~g
2

2
D
-

N O
@D
w

N
N

[ BIN¥]
[ BIN"]
N || =



CA2 series
ZF— r 24y FEEF®

BRRRAEDERA — bR Y FUIMIETRA— M XA Y FOEIAAEETY o
SFARRICDEF L TIFP.1559~1673%2 T8RS,

b RAA TR R = PR @EAE) BE
D-A93V, A96V N o —

i D-AOV IR FFOEL
D-A53, AS6, B53, 273, 276 Ao —

D-A67, Z80 ) KRITEL

D-MONV, MOPV, M9BV
D-YB9A, Y69B, Y7PV

D-MONWV, MOPWY, MIBWY SO% k@) e _
D-Y7NWV, Y7PWV, Y7BWY PR 2BEm)
D-MONAV, MIPAV, MIBAY KR L5 CBFR)

D-Y59A, Y59B, Y7P
3 . -
Bes D-F59, F5P, J59

D-Y7NW, Y7PW, Y7BW

DHFRRCBRT)

D-F59W, F5PW, J59W Jaxy b (1#8)

D-F5BA, Y7BA k@ L& (2BFRR)
D-FSNT, GENT AR
D-P5DW (e =E )]

MIRERA — b RA Y FITE, TVDAPAXRIIFEHYE T, F#BI3, P.1626.1627& TSR LS,
/=)o 0—X (NC=biZm) &R A — b2V F (D-FOG, FOH, Y7G, Y7THE) £.4") &9 DT ##ld. P.1577. 15792 TSR /21,
XINGRE S A THRERA— M2V F (D-GENBE) £ £9DT, #lld. P.16192TBBI LS,

e e - ———————— -

558



CA2 series
BBRA—5— A A ik

FLWTE - ABRBIUOMBICOEZ LTI, HHICTHEEBLZS N,

B ssmamnt— 20y FH2U 25 (-10C~120C)

CDA2 | B RRR A EERT | — |[EBREAMBEA— P21V F|

—X1184

AV FER WENES 17
Bl L Ll 24 v FEH
|EES | 2 vFBL == E
B30 D-B30 S T
B30J D-B30J \moE 2014
B31 D-B31 B Py
B31J D-B31J
B35 D-B35
B35J D-B35J
iR
B R B A —10C~120C
NYFME JvERIL
EATY—2 m#mTJ—2
ANEE
FERALDIEE

F)VHIERALTND T ) =N FICHELICRETYNISERNET &L
BELHAZRELAKIBEEZSATLE OB ZNDHI ETDTIERLL LS 0,

lm%ﬁ!ﬂ#— r24vF(D-B30)A

KA — h2A Y FOFMIP.1649% TSRS 0

5
[
—t

(x]
C—
o

~g[g[*g
NNN

[=)
=
~

[=)
=
@

~g
2

[}
D
-

[
D
w

NS
=

g

MB1
SMEZ T IER (Rt o skl R £ F-) e
Z
SEERESC E—F RS L) 2
Bl | ?z’@*" A= | | = o [
u| ul f o U
_W_L | P e e U J ° %
=0 i = D@
H 5 d { )
42
69
Ra RB
S+z2bO0—2
ZZ+z2h0—7
mm
J BIrEgER/NZ hO—2 F—h A FERfGER
— =4
FITUME | S | Z | He | Ra | R T stooaont TSR SZATK /BRaE
40 99 161 | 585 | 2 15 180sti £ BD1-04M
50 105 174 | 64 1 15.5 | 1413 :50stbAE 180sti E BD1-05M
63 113 185 | 71 3 20 2413 BE 50stbAE 190st E BD1-06M
80 131 219 | 795 | 4 25 271 B—@ 220stdEt 200stA k£ BD1-08M
100 141 230 | 90 5 28 210stUE BD1-10M D-0
-Xtd
B
a8

559



CA2 series/ B 50

CHREADEICBTHRHAS LS,

BB FEEIA

Z2EDTERICDOEZLTRAIMNGT. POF1I—9 /HETEFRE A - XMV F/
HBEFFHEICDOEZ L TIP3~ 122 THERALS L0,

\ FEREDTER \

[ A= FRAYFRENVFBEEOTEE ]

==
ANEE
2L AVINLTER by NS B BENTL EE b,
2923 VNV T DR EHEEE LTIEDBAIEBESNTNETH
ZABEICS Y3 D LT EBAENTL S L,
IR LENEERREL AN TIERI AU ETE, Sya
DILTHR DS R E T

Fa1—JREMmMM) | —EDIE ERAREL VT
40,50 2.5 JIS 4648 <AEHER/NF2.5
63,80,100 4 JIS 4648 AHER/NF4

@IV VIDRIOA—II Y FTRBTIP IV IV EHIETILES L,
ZDBEFORNEYAOY RERBEZ bOY K7V TUH
BIEL &I,

ame

ANEE

DERES A TEITNA KOSY VP E LTERALENTS S,
HRNOREEAD T,

QY NSEEELEFEFZFEZ b OY FERAGSIELENTSEE 0,
EZ ROy KABRSEHBE. /1Y KE—BHoHH I v/ ASER
ULORBNTITO>TLES L,

BT+ NSOERRIE. FREEEETI. kSFOAUI LHRAIL
Ty bLTL RS,

\ S/ T

AEE

OXHFEEERWTBESIE. VTy L UFEZERALS S,
tOTEEFEALETE. 7V NSEDOEBREZTHEI B, FEEKEH
BBV ET,
ERYVTY MITESBRES L.

T BRIUT EE BRUSUE

20-50 ~_DAO0D40 13 | _JIS 84636
(M8x%1.25, A"AF v h3#&) +ZAVYT Y 3

o —DA00010 | JsB4636
(MTOXT1.25, AR+ K37 BT 1T

DACO131 JIS B4636
80-100 |iv5%7 75, ~mr v 138 | 'O | +=mVUs Y9

@T v 1ERBLBNTIES L,

TYVABEATNTNEIDT, TRIDI/AICI. H/53—Ass'yT
T|LTL RS,

AONYF U aXRITBEIE. HLLONYFUICT) -2 EEHELTHD
HRIFTEE .

JU—2%ZZHLEBNT, DU I 2B EETENVFDDER
NELKBRBHI7RNOREEBLIET,

DS ZA D) T ZEEENIRETT,
rNSZAVEDIVIE RS A ELES) Y IDBDEEEDE
BONCIML IV, D - BIENSNE T ETEBENHI (D
FROREEBDAHEMEN B ET,

kiR ETIT ) VT

BEDY T ERBL T -5 MigEamLEL. TEBMTD—
SV MBRBEKIHTORERBICEL. REAMN - HBEHRSOKEREIRGE
TOERICHET DMKEE LT VFCA2 ) —ZERIEREL
THYUEIDTHFAICDONTIE, BHICTRRBLILES 0,

560

DCDA2 Y —XIF2 Y FRRICEWF 1—TOHEBICERI BB 128
F1-THETENBRBIET,
ZDLEHFA— PRV FRENY FRELDU VIRIICIIELY
E3
F— b RAYFRENY REGDZFRENZBEIS) VIRRE
CHBDSATREISRLTILES,

(Y TBRR)

=R : CDA2/CDA2W

O FEW LR : CDA2K/ICDA2KW
I FAvoft: CDBA2

F— R A vFHR
U KBEZA D)

D-A3[/A44
D-G39/K39
D-B5[1/B64
D-B59W

D-G5[ /K59
D-G5[JW/K59W
D-G59F
D-G5NTL

() TRR)
I7/NA RO

F—h2 {97t
U KBRESA D)

D-A3[/A44
D-G39/K39
D-B5[/B64
D-B59W

D-G5[ /K59
D-G5C]W/K59W
D-G59F
D-G5NTL

N RRE
) FF 1 —THE(mm)
50 63 80

40 100

BDS-04M| BDS-05M |BMB1-063|BMB1-080(BMB1-100

BH2-040|BA5-050| BAF-06 | BAF-08 | BAF-10

CDA2[JH/CDA2W[H. {KE##:
N RRE
22 FF 21 —THE(mm)
50 63 80
BD1-05M|BD1-06M|BD1-08M

40
BD1-04M

100

BD1-10M

BA-04 | BA-05 | BA-06 | BA-08




	エアシリンダ CA2 Series
	標準品とオーダーメイド仕様の組合せ
	CA2 標準形：複動・片ロッド
	型式表示方法
	仕様、標準ストローク、ジャバラの材質、付属品
	質量表、支持金具部品型式、許容運動エネルギー
	クリーンシリーズエアシリンダ、耐水性向上エアシリンダ
	構造図
	外形寸法図／基本形
	外形寸法図／軸方向フート形
	外形寸法図／ロッド側フランジ形
	外形寸法図／ヘッド側フランジ形、一山クレビス形
	外形寸法図／二山クレビス形、センタトラニオン形
	外形寸法図／トラニオン・二山クレビス受金具

	付属金具寸法
	CA2W 標準形：複動・両ロッド
	型式表示方法
	仕様、標準ストローク、ジャバラの材質
	付属品、質量表
	構造図
	外形寸法図／基本型、軸方向フート
	外形寸法図／ロッド側フランジ形、センタトラニオン形

	CA2K ロッド回り止め形：複動・片ロッド
	型式表示方法
	仕様、標準ストローク、質量表、ジャバラ材質
	構造図
	外形寸法図／基本形

	CA2KW ロッド回り止め形：複動・両ロッド
	型式表示方法
	仕様、標準ストローク表、質量表
	構造図
	外形寸法図／基本形

	CA2□Q 低摩擦形
	型式表示方法

	CBA2 エンドロックシリンダ　
	型式表示方法
	仕様、付属品、標準ストローク表、ジャバラの材質
	質量表、割増質量
	構造図
	外形寸法図／基本形
	製品個別注意事項

	CA2□H 複動・片ロッド（エアハイドロタイプ）
	型式表示方法
	仕様、標準ストローク、ジャバラの材質、付属品、質量表
	構造図
	外形寸法図／基本形
	外形寸法図／軸方向フート形
	外形寸法図／ロッド側フランジ形
	外形寸法図／ヘッド側フランジ形、一山クレビス形
	外形寸法図／二山クレビス形、センタトラニオン形

	CA2W□H 複動・両ロッド（エアハイドロタイプ）
	型式表示方法
	仕様、標準ストローク、ジャバラの材質、付属品、質量表
	構造図
	外形寸法図／基本形、軸方向フート形
	外形寸法図／ロッド側フランジ形、センタトラニオン形

	オートスイッチ取付
	個別オーダーメイド仕様
	製品個別注意事項



